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IIínw Trianon
(lu.) A másodosztályú váróterem­

ben öt kis diáklány várakozik. A vi­
cinális még nem állott elő, hogy meg­
tegye velük a mindennapos utat: 
Debrecentől a határállomásig. Ülnek 
a vaskályha mellett s a halomba- 
rakott iskoláskönyvek, a logartáblák 
és latinszótárak elárulják, hogy va­
lamennyien felső-gimnázi.sták. Öt kis 
fiatal hajtás, a trianoni sors meg­
tépett fájáról. Egyik-másik még 
copfot visel, lábukon vastag harisnya, 
félretaposott cipő. Szabályos magyar 
arcuk még érintetlen a rúzstól, de 
lelkűk már Nizzában kalandozik a 
„Palais de Mediterránt" nyugati pom­
pájában. Kezükben „Színház Elet" és 
boldogan lapozgatnak az 
„szépségmisszek“ alkalmi fénykép­
csarnokában... Kabátjukon még ér­
zik a magyar nyomorúság, a vici­
nális füst savanyú szaga, de gon­
dolatuk már megkívánta a párizsi 
par.őm, a crepe-satin divat s a szem- 
öldök-crayonok távoli illatát .. Ami­
kor egymáshoz szólnak, még Ju­
liskák. Zsuzsikák, és Piroskák, de a 
„Színházi Elet" már megérintette 
őket s befelé airól álmodoznak, hogy 
egyszer majd levetik ezt a füst- 
szauu kabátot, azután füs'szinii ha­
risnyát húznak s misszekké avan­
zsálnak az Inczék és Mr. Waleffek 
jóvoltából... Most azonban iiidul a 
vicinális. öt szegény Miss Trianon, 
ntnak ered a kijárat felé, hogy be­
szálljanak a kormos és zötyögős ku­
péba. amely valamikor a missek és 
intimpistdk őseit szállította be a 
munkácsi állomásra, hogy csatlako­
zást szerezzen nekik a nizzai luxus­
vonathoz... s amely most magyar 
lányokat szállít és harminc kilomé­
teren túl már nem akad csatlakozá­
sa. Mindössze három-négy kocsi, 
egy kávédaráló gép s a perronon vé- 
gigkiált a magyar sors hangja:

— Trianoni misszek! Tessék be­
szállni .., Vonat a negyedik vágá­
nyon ...
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'ja lelkenek szelíd és mosolygó ve­
rmese ..,

Hét már ti is engeditek, hogy ege 
"Hilden sorában, minden betűjében és 
minden klisséjében idegen sajtó át- 
orma ja a telketeket? Hogy kioltsa 

belőletek a táji öntudat utolsó láng- 
m-,’ n?.e,l‘fnek, Pislákoló kis fényénél 

eg láthatnotok a mezőkövesdi lá­
nyok csodaszép tekintetét, a csíki 
asszonyok könnyező szemét, a gye­
reket dajkáló tiszaparti asszonyt s a 
raimoniai virágoskertet, amelyben 
minden szál magyar virágot piros 
metre csókolt a Boldogasszony lelke.

európai

Mit szóltok ehhez, jobb sorsra ér­
demes magyar családok? Es mit 
szóltok ahhoz, ha kiveszem kezelek- 
bo az „ünnepi" számot s felolvasok 
néhány nevet abból a szépség-cso­
portból, melyből a „deputée de Hon- 
grie győzelmi alakját Magyarorszá­
gon kiválasztották?

. . Krausz tus. Held Szidi, Franki Margit, 
t.rüiiberg Rózsi, Éliás Erzsébet, Haberfeld 
kuiiska, Engel Jolán. Schwartz Emmi. 
Schwartz Panni, Polacsek Ilona. Mózes Izén­
ké. Celbergcr Irén. Steinfeld Irén. Hródi 
Elis, Steinfeld Juci. Reiner Nelly, Fleisch­
mann Margit, Schwanz Mária, Herskovits 
Manci, Ring Magda, Herskovits Irén, Deutsch 
Manci, Widder Magda. Fried Bözsi. Rótit 
Margó, Spitzer irma. I.efkovics Erzsi. Herz

Utolsó óráit éli a mexikói 
gyilkosok szabadkőmives 

rémuralma
került a hatalom, kiáltványt bocsáj- 
•ott m. amelyben hatályon kívül he­
vezi a lomai katolikusokat üldöző 

szabadkőmives „törvények'-et. Alli- 
lolag Antonio Villareal tábornok, aki 
neimegiben bejelentette, hogy a köz- 
társasági elnöki t sziségre törekszik, 
csatlakozott az ellenforradalomhoz 
es csapatai élén bevonult Monterev 
varosába. Az Associated Press ncg.i. 
le I jelentése szel int Zacatecas és 
>ayrit államok csatlakoztak az ellen- 
lorradaloinhoz. A felkelők jelentése! 
erielmcben eddig már kilenc állam 
lázadt fel a mexikói kormány ellen.

Újabb hir Gil elnök 
elfogatásáról

Paris. március 5. A Havas-iroda 
kozh: Aredoból érkező hírek megerő­
sítik, hogy Gíl mexikói elnököt, Moro- 
nest és Amary tábornokot Mexikóban 
logságba vetették.

A mozgalom célja a szabad-

Ezek a kislányok, akik most fel­
szállottak a vonatra, magyar és ke- 
tesztény urilányok. Édesanyjuk mát 
alig varja őket, hogji olvashassa a 
„Színházi Elet" legfrissebb számát. 
Apjuk talán az „Est“-et vagy „Pesti 
i.iriap“-ot járatja s a többi urakkal 
együtt lelkesedik a „nemzeti" d cső- 
ségen, mely Miss Európa jóvoltából 
a mi elesett „magyar fajunkat" ér­
te... fis ti, magyar anyák és apák, 
nem érzitek-é a rettentő hazugságot, 
mely még a falusi házak fehérre 
meszelt falaival is elhiteti, hogy a 
„1 alais de Mediterrain“-ben magyar 
muzsikát harsog a fajargentinai 
dzseszbend? Hát már ti is elfeledté­
tek azt a májusi éjjeli zenét, mely a 
•Asak egy kislány" hangjai mellett 
minden szent magyar anyának 
megítélte a „Miss Universe" igazi 
méltóságát? Pedig ők nem vonultak 
tej zsűrik és nizzai bankár-vendégek 
elolt, róluk még nem csinált felvé­
telt Angelo-mesfer: az ő kezük kc- 

eret dagasztott s szép fehér arett- 
'•I szűz álmok lebegték körül, mert 

■’ lelkűk is imádság volt: a Szűz Má-

l.b! en a névsorban bennefoglaáa- 
lik a hivatalos versenyzők fele... Es 
ti. magyar anyák és apák, lelkesed­
tek a magyar faji karakter szinházi- 
életes szépség-kultuszáért?! Engedi­
tek, hogy kopott-kabátos kisleányai­
tok imakönyv helyett „Színházi 
Elet“-et hordozzanak a tankönyveik 
között? A ti magyar lányaitok, akik­
nek rongyos kis trianoni életük száz­
szor közelebb áll a simongáti Ernyők 
berakott szoknyáihoz, mint a nizzai 
luxus-hotelek mélyen dekoltált char- 
meuse-ruháihoz.

Nézzetek körül a nagyböjt! hangu­
latban, 
böjtje. Ezt az 
az Isten, hogy 
nemzeti lélek 
Hogy a férfias 
mellett megteremtődjék 
nőiség lelki ideálja.
lasszuk Csonkamagyarország és Er­
dély és Bánát és Felvidék „Miss 
Trianon‘‘-ját és rajtuk keresztül fel­
ragyogjon a lélekerő igazi Hungáriá­
ja, akiben megvan Szent Erzsébet és 
Lórántffy Zsuzsánna, Boldog Margit 
és Zrínyi Ilona énje, aki nem a „Szín­
házi Elet" címlapját ékesíti, hanem a 
nemzeti reménység imakönyvét, akit 
nem a „Palais de Meditcrrain“-ban, 
hanem a családi szentélyekben, a 
gyermekszobákban akarunk ünnepel­
ni, hogy legyen élet és feltámasztó 
nagy szerelem, mely a vergődő férfi­
sziveknek úgy adhat erőt, ha minde- 
nik csak a maga asszonyát látja a vi­
lág legszebb és legszentebb sszonyá- 
nak.

Hiszek
Hiszek
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában. Ámen.

Ára 12 fillér

Tíz éve tart a magyarok 
időt most azért adta 
uj erő fakadjon fel a 

szépségversenyéből, 
akaraterő és öntudat 

a magyar 
Hogy megvá-

egy Istenben.
egy hazában.

New-York, március j. Aredói ie- 
lentesek szerint a mexikói szabadkő­
mives remin alom napjai meg vannak 
számláivá. A kadiolikus ellenforrada­
lom most már Mexiko városra is ki­
terjed és a felkelők foglyul ejtették 
lortez Gil köztársasági elnököt, Jó­
sé Amary tábornokot és Moronest a 
kormánypárti szakszervezetek vezé­
rét. Ezt a hírt egyelőre természetesen 
fenntartással kell fogadni.

Ötszázezer katonája van 
az ellenforradalomnak

Washington, március j. A washing­
toni mxikói követség értesülései sze- 
'" h *' mexikói felkelők mintegy fél­
millió főnyi hadsereggel rendelkez­
nek. A felkelők Arizona és Sonora ál­
lamok határán birtokukba vettek 
több vonatot. A mexikói fővárosban 
az izgalom a tetőpontra hágott. A vá­
ros olyan, mint egy hatalmas katonai 
tábor, az utcákon állandóan katonai 
csapatok vonulnak át, tüzérséggel és 
páncélos automobilokkal. A mexikói 
repülő osztagokat Veracruzba vezé- 

*is*-lték. Nogalesből érkező jelenté­
sek, szerint Sonora állam kormány­
zójának öccse, Topete tábornok más­
félezer főnyi katonásáig élén elfog­
lalta Esperanza városát és tovább 
iolytatja a menekülő kormánycsapa­
tok üldözését

Sonorában helyreállt a 
katholikusok békéje

Newyork, március 5. Sonora állam 
kormányzója, ahol a felkelők kezébe

megbuktatása j.
■Vew-York, március X" a ..Newv- 

1 rk limes" Aguirre tábornoktól táv­
iratot kapott, melyben bejelenti, hogy 
a mexikói lakosság óiiási lelkesedés-

csatlakozik a felkelőkhöz. A moz­
galom célja a katholikus üldöző sza­
badkőmives kormány megbuktatása 
es eltörlése mindazoknak a törvé­
nyeknek. melyek a mexikói polgáro­
kat legelemibb szabadságjogukban 
akadályozza.

Eszakeurópa felől újabb fagy­
hullám fenyegeti Magyarország 

hőmérsékletét
van. F.z azt jelenti, hogy Eszak-Eu- 
ropában ismét hideg légtömbök in­
dulnak injukra s valószínű, hogy ez 
az északi hideg újra betör hazánkba 
s lehűti a hőmérsékletet. Az ilyen 
márciusi hideg-betörés elég ritkán 
szokott előfordulni, bár nem ismeret­
len fogalom az időjárás történeté­
ben. Ezelőtt mintegy félszázaddal 
még március huszonnegyed kén is 
volt 15 fok hideg.

Londonban mínusz három, Präg'- 
ban mínusz hét, Bécsben mínusz öt, 
Párisban mínusz egy, Béri nben mí­
nusz öt. Rómában plusz három. Bel­
gádban mínusz négy. Bukarestben 
pedig mínusz nyolc fok volt a legala­
csonyabb hőmérséklet.

Ezer pozsonyi munkás 
készenlétben

Pozsony, március 5. Állandó ár­
vízveszedelem kérdése a legmesz- 
szebbmenö óvintézkedések megtéte­
lére kényszeríti a város hatóságait.

Hudapest, március Azok a me­
teorológiai jelentések, melyek a har­
madik fagyhullám megszűnését je­
lentették, ugylátszik, csak rövid idő­
re váltották be a hozzájuk fűzött re­
ményekéi. Hétfőről keddre alig eny­
hült az idő. Bár voltak helyek, ahol 
egy-két fokkal kevesebbet mutatott a 
hőmérő, de még m ndig abnormis hi­
deg uralkodik az egész országban. A 
múlt éjjel Budai,'esten 9 fok volt a 
legalacsonyabb hőmérséklet, Szom­
bathelyen 12, Kecskeméten II, Sze­
geden 9, Kaposvárott 8, Debrecenben 
és Mátészalkán 7 fokot mértek a 
fagypont alatt, E belföldi időjárással 
szemben érdekes megemlíteni, hogy 
külföldön mindenütt melegebb van, 
mint Magyarországon. Kivétel csak 
Eszak-Oroszország és Svédország 
északi része.

Újabb fagyhullám közeledik

Herlin, március Szentpéterváron 
18, Moszkvában pedig 14 fok hideg
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V árvízveszedelem inittdui percben 
bekövetkezhet. Pozsony városnál na­
gyobb veszedelem fenyegeti előváro­
sát, Pozsony-!.igetfalut és az ettől 
délre fekvő barakktelepet. Ha a viz- 
einelkedés oly hirtelen volna, hogy 
ez a környék már nem volna értesít­
hető, úgy közös megállapodás sze­
rint « város gyárainak szirénái tizen­
két vészjelet adnak le tízperces idő­
közökben.

Az árvizbiz.ottság felkérte a vá­
rost, hw állandóan készenlétben 
tartson ezer munkást.

Tovább pusztít az amerikai 
árvíz

Ncwyork, március 5. A déli álla­
mokban pusztító árvíznek Georgia 
államban eddig tizenegy halottja van. 
Az anyagi kár többmillió dollár. A la­
kosság ezrei hajléktalanokká váltak.

Helyreállott a vasúti forgalom
Budapest, március 5. A MÁV igaz­

gatóságától szerzett értesülésünk 
szerint mára a vasúti vonalakon min­
den forgalmi akadály megszűnt. Azo. 
kát a vonalakat, amelyeken a hófú­
vás az elmúlt napokban megakadá­
lyozta a forgalmat, teljesen megtisz­
tították a hótorlaszoktó'. A forgtlmn 
ismét normális. A vonatok menetrend 
szerűen közlekednek.

A Tőkés Vince-per 
tárgyalása

(A Hajdttföld tudósítójától.) A deb­
receni büntetőtörvényszék Serly-ta- 
nácsa kedden délelőtt folytatta Tő­
kés Vince volt mikepércsi főjegyző 
és társai bűnügyének tőtárgyalását. 
Elsősorban is a harmadrendű vádlott. 
Fene Mihály volt községi pénztár 
nők ellen emelt vádpontokra hall­
gatott ki tanukat a bíróság. Fene a 
vádirat szerint sok hamis nyugtát 
adott ki, amelyek elősegítették Tő­
kés és társai bűnös manipulációit.

A bíróság kihallgatta erre a vád 
pontra vonatkozólag a volt községi 
pénztárnokot, aki tagadta bűnössé­
gét s kijelentette, hogy tudtával soha 
nem adott ki hamis nyugtát. Olyan 
esetek azonban fordultak elő. 
mondotta a vádlott. - hogy

engem is félrevezettek hivatali 
felebb valóim.

Tudtával sohasem hamisított olyan 
nyugtát- amellyel a l ökés és társai 
visszaéléseit elösegitette volna.

Ezután a bíróság több tanút hall­
gatott ki a volt községi pénztáros 
ügyével kapcsolatosan. F. tanúkihall­
gatások közben dr Eőry Kálmán kir. 
Ügyész emelkedett szólásra és pót- 
vádpoittot terjesztett a bíróság elé. 
E szerint Tőkés Vince. Parentézy 
Imre és Mikola István ellen az emlí­
tett vádak mellett még

mint tettestársak ellen is vádat 
emel.

A kir. ügyész hivatkozott a fötár- 
gyalás anyagára, amelyekből beiga- 
zolást nyert, hogy a vádlottak, mint 
tettestársak követték el a bűncselek­
ményt.

A kir. ügyész bejelentése után a 
védelem azt terjesztette elő. hogy a 
bíróság engedje szabadlábra Paren­
tézy és Mikola vádlottakat, mivel 
bűnügyükben a bizonyítási eliárás 
véget ért s összebeszélésük töl most 
már nem kell tartani. A bíróság rö­
vid tanácskozás után szabadlábra 
helyezte Parentézy és Mikola vád­
lottakat s egyben Scrly tanácselnök 
berekesztette a tárgyalást s az uj fő­
tárgyalási napot mára tűzte ki.

Terjessze

a Hajduföldet

(leni, március 5. XX’alkó Lajos kül­
ügyminiszter tegnap sir Eric Drum 
mondául, a népszövetség főtitkárával 
és Súgómra japán delegátussal, a po­
litikai osztály vezetőjével folytatott 
tanácskozásokat, majd felkereste az 
olasz népszövetségi delegátust, Scia 
I ját és Schubert német külügyi ál­
lamtitkárt. Ma délelőtt Chamberlain 
angol külügyi államitkárt kereste fel 
a magyar külügyminiszter.

Egyébként a népszövetségi tanács 
mi délután 4 órára egybehívott ülé­
se. amely nek napirendjén a kisebb­
ségi kérdésnek a kanadai és német 
javaslatoknak alapján való megvita 
tása lett volna, a tanácsülés határo- 
zataképen elmaradt. A tanács leg­
közelebbi nyilvános ülésének idő­
pontja még nem ismeretes.

A ma délelőtti magánjellegű míg 
b< szülések közül bizonyos jelentősé­
gi t tulajdonítanak azoknak a tárgya­

A kisebbségi problémáról szóló javaslat 
tárgyalását is elhalasztotta 

a népszövetségi tanacs
lásoknak. amelyeket Jugoszlávia. 
Törökország és Bulgária külügymi­
niszterei egymással, illetőleg Briand- 
dal es Chamberlaiunal folytattak. 11 
tulescu oláh népszövetségi delegátus 
ma délelőtt felkereste dr. Stresemami 
német birodalmi külügyminisztert. 
Zalvsky lengyel külügyminiszter vi­
szont Adatéi japán tanácsnokot láto­
gatta meg. aki tudvalevőleg a felső 
sziléziai kérdés népszövetségi elő­
adója.

Előreláthatóan a kisebbségi kér­
dést szerdán délelőtt fogják tár­
gyalni. Ma délután ismét magánjelle 
gü megbeszélések folytak. Zalesky és 
utána Sciaioja az angol külügymi­
niszternél tettek látogatást, amelyet 
a kisebbségi kérdéssel hoznak kap­
csolatba. 6 órakor Stresemann ke­
reste fel Briandot. akinél hosszasab­
ban időzött.

M*WW»W»MW***VW»WWWWW************^***1’*******

Visssafejlödöben van a salgótarjáni 
sztrájkmozgalom

Budapest, március 5. A salgótar­
jáni szénbányában mint ismeretes, 
szombaton részleges bányászsztrájk 
tört ki. Néhány akna munkássága 
abbahagyta a munkát azzal az indo­
kolással. hogy szoldaritást válla! 
azokktil a munkásokkal, akiknek a 
bánya igazgatósága felmondott. Ta - 
vasszal ugyanis a legtöbb bányában 
államdóan tömeges felmondásokra 
l-.vrül a sor. A bányák ősszel, mikor 
a kereslet növekszik, kisegítő idő­
szaki munkásokat vesznek fel, akiket 
azután a tavaszi idény kezdetetror. 
amikor a kereslet már csökken, elbo- 
csájtanak. Így solt ez szokásban 
állandóan, anélkül- hogy a munkás­
ság ebben kifogásolnivalót talált vol­
na. Most azonban már a felmondáso­
kat megelőzően

erős izgatások indultak meg.
Az időszaki munkások legnagyobb 
része földmunkás, akiket eddig soha­
sem érintett súlyosabban az, elbo­
csátás, mert a bányamunka végezté­
vel mezőgazdasági földmunkát vál­
laltak. Így osztották be az egész 
életüket, tavasszal és nyáron a me­
zőgazdaságban. ősszel és télen a bá­
nyákban dolgoztak. Most azonban az 
izgatok azzal állottak elő. hogy a fel­
mondásban lévő kisegítő bányamun­
kások nem tudnak elhelyezkedni, 
mert a hosszú tél miatt csak nagyon 
későn kezdődik a mezőgazdasági 
munka. így ezek az. clboccátott 
emberek a legnagyobb nélkülözések 
nck lesznek kitéve.

A bánya vállalat vezetősége a

munkások kérésére engedményeket 
tett is. így az 580 felmondás közű!

kétszázat hatályon kívül helye­
zett.

de kijelentette, hogy amennyiben az 
összes felmondásokat érvénytelení­
tenék, úgy a tavaszi és nyári hóna­
pokban az állandó munkásságot he­
tenként csak 3 napon át tudná mun­
kával ellátni. Ez pedig az ugyneve 
zett törzsmunkásokat érintené na­
gyon súlyosan.

A salgótarjáni bányászok között 
megindult mozgalomról a belügymi­
nisztériumba is érkeztek jelentések 
Issekutz, államtitkárhoz, akinek vi­
szont Hetényi Imre fökapitányhe- 
lyettes referált a mozgalom okairól. 
A minisztérium állandóan figyelem­
mel kísérte a salgótarjáni eseménye­
ket, amelyekben szombaton az a 
fordulat állott be. hogy mivel a vál­
lalat nem érvénytelenítette az ösz- 
szes felmondásokat a bányászok 
egy része, mintegy

1000 1500 tutink ás szintén abba­
hagyta a munkát,

igy akarva kényszeríteni a vállalatot 
a felmondások érvénytelenítésére. A 
sztrájk részleges, amennyiben az 
5000 bányaalkalmazott közül csak a 
fentirt 1000-1500 munkás vesz 
részt abban, a legtöbb tárnában 
azonban zavartalanul folyik a munka

Magyar ember

a „Hajduföldre“
fizet elő.

A müncheni pálos barátok áltál főzött világhíres

Salvátor sör
cégünkhöz, mint egyedárusitókhoz beérkezett és kapható állandóan 
friss töltésben. Ez alkalommal ajánljuk egyéb italáruinkat is a n é 
közönség figyelmébe: A vád püspöki uradalom, valamint herceg 
Windlschgraetz és Palugyal palackborai; továbbá saját töltésű asz­
tali boraink : Finom v gyes, Homoki vegyes, Cirfandli, Nemes 
Kadar s b„ amelyek ízre, zamatra és kezelésük tisztaságára, valamint 

olcsó áraikra nézve utólérhetetlenek.

Kontsek Géza >-...

Súlyos szerencsétlenség 
a Faipari Rt-nál

IA Hajdttföld tudósit óját ól) Sú­
lyos szerencsétlenség történt kiddé i 
délben a Faipari Rt. Salétrom-utca 5. 
szám alatti telepén. Veress Béla fa- 
yári munkás beleesett az udvaron 
levő forró vízzel telt medencébe s 
mire kényszerült helyzetéből kisza­
badították. súlyos égési sebeket szen­
vedett. A mentők beszállították Ve­
rest a debreceni bőrgyógyászati kli­
nikára, ahol megvizsgálták és ápolás 
alá vették.

A pénzügyminisztérium 
felhívása a közönséghez

Budapest. március .5. A pénzügy­
minisztérium közli, hogy az oláh ki­
rálysághoz csatolt területen külöm- 
bözö hatóságok által kezeli és jelen­
leg a in. kir. központi államkincstár­
nál Budapesten őrzött értékeket, a 
még 1924-ben kötött magyar-oláh 
pénzügyi egyezmény rendelkezése 
értelmében az oláh kir. kormánynak 
át fogják adni. Minthogy pedig fel­
tehető, hogy a szóban levő értékek 
közül magyar tulajdonokban levő ér­
tékek is vannak, felhívja a magyar 
állampolgár igényjogosultak iig\ el­
méi arra, hogy igény léseiket már­
cius 31-ig a pénzügyminiszter VI. 13. 
oszi.ilx t'ij’ál annál is inkább nyújtsák 
he. mert az említett határnap letelte 
titán Ictéteiknek kiszolgáltatását már 
csak az oláh kormánynál igúivilh;.- 

k.

HÖLGYEIM 
INGYEN
ADJUK!!!

„GEORGETTE“ ntföni ma 
már minden előkelő hölgy toilette 
asztalán ott található. Hogy még 
szélesebb körben legyen elter­

jedve, elhatároztuk
10.000 drb ingyen szétosztását
csak munkadij, üvegára és a szállítási 
költség megtérítésére kérünk 1 P 80 
fillért, melynek ellenében küldünk szép 
csiszolt üvegdugés üvegben egy üveg

Parfüme essentlát
kővetkező illatokban

Essente Rose de Syras
Syras tnámoritó rózsa illata,

Essente Alhambra 
spanyol erdők bóditó illatárja,

Essente Fleure de Nippon
(apán bájos virágainak édesillatu nedve,

Essente Reine du Noir 
az éj királynője (nehéz illatú), 

Essente Fleure o'e Clepatra 
Egyptom bóditó buja illata,

Essente Pois de Senteur 
máinoritó illat egyveleg,

Essente Fleur de Pomme
Kalifornia ahnavirág erdőinek és édes 
illatának kreációját választhatja.

Ha 10 napon belül
fenti összeget utalványon illat megne­
vezéssel beküldi, úgy mi azonnal díj­
mentesen megküldjük (Utánvéttel drá­

gább 50 fillérrel.)
Siessen, még ma Írjon, mert késén 
érkezők nem vétetnek figyelembe.

Azonkívül annak, ki parfünteink illatára 
a legszellemesebb megjegy’ést eey (leg­

feljebb) körmondatban megírja
l-ső díj gyanánt 50 P adunk

Ibik „ „ 25 „ ..
III- dlk „ „ 15 „
IV- dl< ,, ,, 5 „ ..
és a nyertesek neveit szellemes mon­
datukkal együtt lapokban közöljük.

PARFÜMERIE .GEORGETTE' 
vezérképviselösége Gödöllő.



1929 március 6 »»apuról*
Eddig tobbmint ezerháromszáz 

influenzas megbetegedés történt 
Debrecenben

helyzetéről V°S Áz*ösz?e vetéseiben e1ele“»ÍSJisyi 
károkat okozott aí eröf’tartós 'faS‘ékeny 

ÍA Hniíhifíild htdóeiMiáiAI \ __
■ Meghalt rákbetegségben 9. görcsös 
• ?rtgSC.Kb.en 8’ bélhurutban 4, erő- 

zakos halállal 5, öngyilkos volt 2
Az egyetemi klinikákon elhalt’38 

egyén, ebből helybeli 28 volt
Közalapok terhére gyógykezeltc- 

f i -3?,5ííyen’ közül járó 299, 
fekvő 136 volt.

A. szegényházban ápoltatott 93 
nní- i'10’ Összese" 'M. meghalt 2 

ápolás alatt maradt 151,
A mentők 398 esetben szálltak ki 

113 esetben hivatalosan, 2>5 esetben 
magánosok által felhiva.

Kerületi szülésznők 13 szegény- 
szulesnel működtek. ' ’

A Stefánia védőintézetekben 790 
csecsemő és gyermeknek 1329 ízben 
rendeltek.

A vízvezeték 
volt.

A jelentés tudomásul szolgált.
Kihágás! statisztika

Ságy Lajos rendőrfőtanácsos, a 
debreceni kapitányság vezetőjének 
jelentése szerint februárban a bűn­
ügyi iktatóba beérkezett 928 ügyda­
rab, melyek közül 572 idegen ható­
ságok megkeresése, 356 pedig helyi 
keletkezésű bűnügy.

Februárban öt öngyilkossági kí­
sérlet történt- melyek közül egy ha­
lálos kimenetelű volt.

A rendőri büntetőbíróság iktató­
jába beérkezett 421 ügy, közülük 27 9 
kisebb kihágás.

Februárban 17 gyűlést jelentettek 
be, melyek egy kivételével megtart­
hatók voltak. A gyűlések közül egy 
politikai, a többi társadalmi és gaz 
dasági volt.

A mezőgazdasági helyzet

Surgóth Jenő gazdasági főtaná­
csos a mezőgazdasági állapotokról 
tett jelentést. A rendkívüli hidegben 
februárban a külső gazdasági mun 
kákátok jóformán szüneteltek. Az 
őszi vetések hótakarója igen csekély, 
egyes helyeken hiányozok. Az erős 
fagyokozta károk még nem állapit- 
hatók meg, azonban a hótakaró nél­
kül maradt őszi rozs és árpa veté­
seknél

jelentékeny károsodásra lehe­
tünk elkészülve.

A ridegen tartott, gyengébben takar- 
mányozott jószágállomány takar­
mányozása is mindinkább nehézsé­
gekbe ütközötti A takarmánykészlet 
erősen megrogyott, agy, hogy a jó- 
szágállomány igen sok helyen csak 
gyenge kondícióval kerül ki a lege­
lőre.

Jelentette, hogy a Debrecen 
hortobágyi magyar tenyészbika telep 
legeltetőtársulat február 28-án tar­
totta meg negyedik tenyészbika ár­
verését nagy érdeklődés mellett. Az 
eladásra került 58 drb 3 éves bika 
közül elkelt 55 drb. Az átlag ár 1040 
pengő volt. Ezen eredmény is iga- 
z.olja az intézmény létjogosultságát 
és ha az állomány fejlődésében az 
eddigi mértéket még pár éven fenn­
tartja, ezen tenyészbika-vásárok or­
szágos jelentőséget is fognak nyerni. 
WbMWMtMWWWWWWWMAM

A Hajduföld 
Iphkdetéselt egész ff H Tiszántúl olvassa

Románia beismeri, hogy i 
a trianoni hatátok

(A Hajdttföld tudósítójától.) Debre­
cen város közigazgatási bizottsága 
március 5-én délután 4 órakor dr 
Hadházy Zsigmond főispán elnöklete 
alatt ülést tartott.

Az ülés keretében dr Láng Sándo’ 
tisztifőorvos tette meg következő 
jelentését Debrecen február havi 
köz,egészségügyi állapotáról:

Közegész égügyi állapotok 
februárban

Február havában a közegészség­
ügyi állapotok feltűnő rosszabbodást 
mutattak. Eltekintve a szaporodási 
arányszámnak attól az. évek óta nem 
tapasztalt zuhanásától, amely sze­
rint februárban 4.66 ezrelékkel esett 
alá, a januári 12.22 ezrelékkel szem­
ben. de a járványos betegségek szo­
katlan nagy száma ezt a hónapot 
emlékezetessé fogják tenni. Két jár­
vánnyal folytattunk küzdelmet, az 
egyik az influenza pandemiája, mely 
útba ejtette Debrecent is és szeren­
csére legyengülve 
nyugat felől.

A tisztiföorvosi _______  ___
tott influenza megbetegedések 

száma 1305 volt.
Ebbel könnyű lefolyású volt 1217- a 
bejelentésre kötelezett szövődmé­
nyes esetek száma 88 volt, a kom 
plikációk között legföképen a tüdő­
gyulladás szerepelt 21 számmal, to 
vábbá az agygyulladás 3, a rnellhár 
tyagyulladás 5 esettel.

Influenzában meghalt 7 egyén, 
6 tüdőgyulladásban, 1 agyhár­

tya és tüdőgyulladásban.
A járvány enyhülő tendenciát mu­
tat, túl van a delelő pontján, amint 
azt a népjóléti minisztériumba heten­
ként küldendő jelentésemben jelez­
tem is.

A másik járvány a kanyaró helyi 
járványa volt 340 esettel, melyből

1 napra több mint II eset jutott.
A kanyaró az egész város területén 
egyformán elosztva grasszált, főleg 
a 4—12 évesek között. A járvány jel­
lege szelídnek nem mondható, mert 
e hónapban 6 halálozás volt, ami a 
Kanyarónál szokatlanul nagy.

-E két járvány együtt a beálló ab- 
normis hidegidövel arra késztette a 
varos vezetőségét, hogy köz,egész- 
segügyi okokból az összes elemi is- 
olákat 2 hétre, a középiskolákat 

Pedig 1 hétre bezárja. A kanyaró­
járvány még mindig tart- e hónap­
ban azonban remélhető, hogy lezai 
tik.

összes élveszületések száma 234. 
az 0ssz.es- halálozások száma 194. a 
szaporodás igy csak 40-ct tett ki.
.. ‘cveilyfertőzö betegség összesen 
, volt, a januári 227 esettel szem

i < az?n'’an hozzáadjuk a köny- 
1 lefolyású influenza eseteket is, 

Aa,szain 1731-re emelkedett.
I . kanyaró és influenzán kívül elő- 

tuult roncsoló toroklob 10, vör- 
himv' SZa,”árliurut 24, bárány 

o 10, járv. fültömirigylob 22. 
«yerinekágyiláz 3.
m "cvezetcsebb halálokok közül 
14 V i llcvenTfertőzö betegségben 
m' oevenyfertöző betegségek ha- 1 
kön,,3?-1 .'°‘a — a számításból a 

vn influenza eseteket kirekeszt-
magas volt 7.2%. '

m *üniökór halálozási száma is ' 
,nagas volt: 24. ami |

12.3%-nak felel meg. ,

idem """‘"V A I,ai|y Mad 
elentt, hogy az oláh kormány Len- 

«Jeorszagnak a trianoni határók 
módasttasát javasolta Máramarosszi- 
ImLv (’rny> e",‘- A ,ap "'«állapítja, 
anomt n cpessel ’-PPen egy kis­
h' ■ k . "ó .ür'.tütta fel a tria,,oni “•'tarok sérthetetlenségének doginá-

iát és beismerte 
rok rosszak és 
dés. hogy Ront; 
*al. el süsü rb.
szemben is mó 
rait s hegy a i 
követni íogja-c j

Megkezdte a Ház a köziga- 
reform-javaslat tárgyaié, t

érkezett hozzánk

hivatallal tuda-

kifogástalan

Budapest március 5. A Ház mai 
nlcstn az elnök bemutatta a sásdi 
választókerületben megválasztott 

cntzy Ignác megbízóié veiét, maid 
harmadszori olvasásban fogadták cl 
a hegyközségekről szóló törvényja­
vaslatot. Ezután áttértek

a közigazgatás rendezéséről 
szóló törvényjavaslat

tárgyalására, amelyet Csák Károly 
eloado ismertetett. Történelmi vi.sz- 
szapillantást vetett a magyar köz­
igazgatás fejlődésére és alakulására. 
I zutan azt indokolta meg. hogy a 
kor haladása szükségessé teszi a re­
formálást. A javaslat abból az alap­
gondolatból indult ki, hogy moderni­
zálni kell közigazgatási rendszerün­
ket s átalakuláshoz is meg kell ta­
lálni a kiindulási pontot. A javaslat 
egyelőre a legsürgősebb feladatokat 
akarja megoldani, óvatos kézzel utat 
nyit a további építésnek.

Az előadó ezután áttért a javaslat

részletes ismerte 
foglalkozott az e 
rendelkezésekkel, 
hogy

a közigazgatás 
politikai szemi

nem .

általánosságban v.

tóttá félbe az éljen 
szociálisták töbl 
közbeszólásaikkal i 
nokot, a Ház nagy 
ilyenkor tüntető t, 
előadó fejtegetései

H. Kis Pál szó t 
javaslathoz, amely 
nem talál olyan 
változások nélkii 
javaslat szerinte ; 
seket nem oldja i.

Ezután az ülés .
****** .

Református küldöttség a I 
miniszternél

*’ egyházközségek állami segélyének valorizálé
lliulapest, március 5. Az olyan egy­

házközségek, amelyeknél a fenntar­
tási költségek igen nagy terhet ró­
nak a hívekre, úgynevezett adócsök­
kentési államsegélyt kaphatnak. A 
valutaromlás miatt az államsegély 
eddigi összegének valorizálása csak 
kismértékben történt meg. Az anyagi 
hiány sok kisebb eklézsiát dósággal 

a lét-nemlét kérdése elé állított.
^7. ügynek a kálvinista egyház szem­
pontjából való rendezését az orszá­
gos református lelkészegyesület sok­
szor sürgette s most Baltazár Dezső 
püspök, lelkészegyesületi elnök kül­
döttséget vezetett Klebelsberg kul­
tuszminiszterhez. A püspök beszédé­
re válaszolva. Klebelsberg kultusz­
miniszter ezeket mondta:

Mikor a kultusztárcát átvettem, 
hozzáláttam az egyházakat támogató 
tételek emeléséhez, ezt következete­
sen folytattuk. Elismerem, koránt­
sem oly mértékben, amilyen ará­
nyokban arra szükség lett volna, de 
más kiadásokat sem tudunk a szük­
ség mértéke szerint kielégíteni. Ren­
deztük az infláció következtében vál­
ságos helyzetbe került lelkész! öz­
vegy- és árva-nyugdijakat s valori­
záltuk a lelkészalapfizetéseket, 5t> 
százalékkal a lelkész korpótlékot. 
Lehetővé tettük a hosszabb lejáratú 
kölcsönök évi annuitásának rendezé­
sét, azt is. hogy a hosszabb idők óta 
elmaradt egyházi természetű építke­
zéseket valamilyen formákban a pro­
testáns egyházak pótolhassák. Az or­
szágos népi.ékolaépitési-alap is létre­
jött.

nem néztük, milyen felekezetű 
valamely Iskola,

csak azt, hogy az iskola maga 
szükséges-e. ha igen, akkor

hanem
helyén
tantermenként nagyobb segélyt nyúj­
tottunk. Amint az állam bevételei fej­
lődnek. mindig nagyobb összegeket

v b n
bocsáthatunk ;

az állandó szemléletei ' 
sók türelmet meríteni.

tetszéssel fogadta.

Mosott

rongyot
vesz

a Hajduföld nyomdája 
József kir. herceg u. 16.;

MEINL
UJTERMÉ SII TEA
CEYLON SPECIAL 
kitűnő aromáju, erőteljes itt- t 
friss és aranysárga felöntés‘ I
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Mindenféle bel- és külföldi

'1 I

I1IOSÍ

FŐISKOLA.

•es éltetésével be is fejeződött.

megbízott 
növénytan

keltett. A beszéd után Tarnóczy 
Jolán tanárnő meleg szavakkal bú­
csúztatta a böszörményi Mansz ke­
beléből eltávozó Árvay Gézáné agilis 
tagot, kinek szeretetük és emlékük 
jeléül egy szép virágcsokrot nyúj­
tottak át. Árvay Gfzáné elérzéke- 
nyedve mondott köszönetét a meleg 
szeretetért válaszában. A bucsuzás 
után Sóvágó Gá 'orné játszott zon­

gorán több dalt, mely kellemessé 
tette a délután hátralevő részét. Ez­
után felliordták az ízletes teát, majd 
kellemesen telt el a meghitt teadél­
után, inelvet Bulvka Boldizsárné, 
Kovács Mártonná, Löky Mártonné, 
Papp Józsefné és Szilágyi Lászlóné 
háziasszonyok rendeztek nagy körül­
tekintéssel. végrehajtó KezreKertlesere s mar 

eddig is megállapította a rendőrség, 
hogy Zuna Budapesten váltóit útle­
velet. Egyes verziók szerint Zuna

l Szölöoltvinyok
fajtisztán, legolcsóbba > a

; Kállósemjéni Szölötelep Rt.-nál
| kállósemjín.

Kérjen Araiinlatot.

A hajdúböszörményi MANSz 
teadélutánja

Hajduföld tudósitójától.) A 
hajdúböszörményi csoportja 

5 órai kezdettel a gimnázium

^amminger tiölgyfodrász
Szent Anna-utca 10. Városi bérház. 

Telefon 15-37. Tartós vilUuayondolílis

Berentei szén
Re.ortd büKkfaszé'. kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is

Gabányi Sándor utóda
Láng Miklós, Debrecen legrégibb cégénél 
a legolcsóbb napi áron beszerezhető.

Csapó-utca 28. szám. Telefon.zám : 4—49.

Elkészült az uj Ady-plakett
M Hajduföld tudósítóid öl.) \ 

Haiduföld hasábjain már többizlv.-i 
beszámoltunk a fiatal Unttá János 
szobrászművész! tehetségéről, ami­
lyet legutóbb is ösztöndii.ial jutalma­
zott a városi tanács. Halta János az­
óta is lankadatlan szorgalommal d 1- 
gozik művészete kifejlesztésén s a 
közelrnuhban Madách Ember tragé­
diájának egy gyönyörű jelenetét őr- - 
kitette meg. közvetlen ezután a ha- 
horuelötti Magyarország legnagyobb 
költőjének. Ady Endrének készítette 
el plakettjét. A plakett művészi te­
kintetben olyan i 1 sikerült. hog> 
.W.v Laj s kit. tankerületi főigazgató 
mikor meglátta, kijelentette a natal 
művésznek, hogy egyike a leg 
sikerült Ady - plaketteknek.

A művészi domborművel 
bronzból fogják s. kszorositani 
kerül forgalomba. Batla János a leg­
újabb mestermunkájával méltán rá­
szolgál a város további nim gat-- 
sára. mert olyan elsőrendű tehetség, 
akiben megvan az. akaraterő. hogv

A Szabolesvármegyei Egyetemi és 
Főiskolai Hallgatók Köre" debreceni 
osztályának tisztújító közgyűlése. A 
„Szabolesvármegyei Egyetemi és 
Főiskolai Hallgatók Köre" debreceni 
osztálya március 4-én tartotta ezévi 
tisztújító közgyűlését. A kör célja a 
szabolcsi egyetemi hallgatók egye­
sítése, a szükebb haza szeretetének 
ápolása. A közgyűlés a megszokott 
keretek köz.ött zajlott le. A múlt évi 
fötisztviselők jelentéseinek elfoga­
dása után megkezdődött az uj tiszti­
kar választása. Elnöknek Deák 
Gyula joghallagtót választották meg. 
aki röviden vázolta a megvalósí­
tandó programmier. Ügyvezető alel­
nöki Nagy Károly hittanhallgató, 
bajtársi ügyi alelnök: Kusnycrik Já­
nos orvostanhallgató, segélyügyi al 
elnök: Szathmáry József orvostan­
hallgató, főtitkár: Nagymáté László 
hittanhallgató, főjegyző: Angyalos 
László joghallgató, főpénztáros: Ba- 
gothay László szig.-orvos- pénztá­
ros: Furman Tamás joghallgató, ház­
nagy: Görömbey István joghall, itő. 
ellenőr: Békéssy Ferenc joghallgató.

választmányi tagok megválasztó-

(A 
Mansz 
hétfőn 
dísztermében tartotta szokásos tea 
délutánját, melynek értékes és igen 
érdekes műsora az intelligens társa­
dalom nagyszámát vonzotta. Amtl 
sort dr Pápay Sándor gimnáziumi 
tanár nyitotta meg szabadelőadásá­
val, melynek aktuális témája vára­
kozásteljes érdeklődést keltett. »Pe­
nelope és a XX. század asszonya* 
elmen roppant érdekes megvilágí­
tásban húzott párhuzamot a klasz- 
szikus görög és a mai modern nö 
lelkivilága között. Beszédét zugó 
tapsvihar követte s a szinte tanul- 
mányszerü előadás nagy feltűnést

A Mezőgazdasági Kamara segítséget kér 
gazdák részére

Ez előrelátható fagykárok a Ti­
szántúl gazdaközönségét az ősziek­
nek tavasziakkal történő pótlására 
bizonyára nagyobb mértékben fog­
ják kényszeríteni, mire való tekin­
tett 1 a Kamara felterjesztésszel for­
dult a földmivelésügyi miniszterhez, 
hogy a kamarakerület fagykárosult 
gazdaközönsége részére tavaszi búza, 
árpa és zab vetőmagvak biztosítá­
sára a szükséges rendelkezéseket 
már most tegye meg.

Az esetleg bekövetkezendő fagy­
károk megállapítására s adatainak 
közlésére a Kamara felkérte a köz 
ségi mezőgazdasági bizottságokat, 
valamint kérte a földmivelésügyi 
minisztert, hogy a fagykároknak meg­
állapítására a gazdasági felügyelő­
ségek utján is intézkedjék.

a fagykárosult
Az idei abnormálisán hideg tél, 

különösen az utóbbi hetekben be­
következett szokatlanul kemény fa­
gyok a Tiszántúl őszi vetését nagy­
reszt hóBkaró nélkül találták. — A 
Tiszántúli Mezőga^asági Kamara 
meteorologiai megfigyelő állomásai­
nak jelentéseiből megállapítható, 
hogy ez idő alatt a talaj hőmérsék­
let még 75 cm. mélységben is —3 
C fok alá sulyedt, 25 cm. mélység­
ben pedig 14 C fok hőmérsékletet 
mértek.

Ilyen körülmények között tulyos 
aggályk merültek fel az őszi veté­
sek telelését illetőleg és majdnem 
biztosra vehető, bárha most még ez 
nem is állapítható meg, hogy a fagy 
kiengedése után igen súlyos fagy­
károk mutatkoznak majd az őszi 
vetésekben.
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Dr Mitrovics Gyula és dr S/ilády Zoltán 
egyetemi tanárokat tagokul ajánlják 

a Magyar Tudományos Akadémiába
kúriai tanácselnököt- a jogtudomá­
nyok művelőjét. Külső tagnak: 
Kutrzeba Szaniszló krakkói egyete­
mi tanárt, a jog- és gazdaságtörténet 
művelőjét.

A III. (matematikai és természet­
tudományok) osztályába levelező 
tagnak: Györffy István egyetemi ta­
nárt, botanikust. Szcntpétery Zsig- 
tnond egyetem tanárt, a; 
és földtan művelőjét.

Szilády Zoltán 
egyetemi magántanárt, 
előadót, az állattan és 
művelőjét.

(A Hajduföld tudósítójától.) A Ma­
gyar Tudományos Akadémia nagy­
gyűlése alkalmából május 8-án és 
10-én húsz uj tagot választhat. A 
tagsági helyekre az ügyrendben elő­
irt időben a következőket ajánlották:

Az 1. (nyelv- és széptudományi) 
osztályba levelező tagnak: Alszegliy 
Zsolt tanárt, irodalomtörténetirót, 
Eckhardt Sándor egyetemi tanárt, 
filológust.

Mltrovics Gyula egyetemi tanárt, 
irodalomtörténetirót és esztétikust, 
Pais Dezső tanárt, filológust, Sajó 
Sándor költőt, Várdai Béla tanárt, 
irodalomtörténetirót. Külső tagnak: 
Heisenberg Ágost müncheni egyete­
mi tanárt, byzantinológus'., Schwartz 
Ede müncheni egyetemi tanárt- a 
Bajor Tudományos Akadénía elnö­
két, klasszikus filológust.

A II. (bölcsészeti-, társadalmi- és 
történeti tudományok) osztályába 
rendes tagnak: Einkey Ferenc leve­
lező tagot, Jankovich Béla levelező 
tagot, Hótnan Bálint levelező tagot. 
Szentpétcry Imre levelező tagot. Le­
velező tagnak: Balás Károly egye­
temi tanárt, a közgazdaságtan mű­
velőjét, Magyary Zoltán miniszteri 
tanácsost, az államtudományok mű­
velőjét, Mattyasovszky Miklóst, az 
OFB tanácselnökét, az agrárpolitika 
művelőjét, Staud Lajos nyugalmazott

Megöl ek egy japán képviselőt
Tokio, március 5. Reuter: Scii.il 

Yamamioto országgyűlési képviselőt 
ma meggyilkolták.

felvilágosítást telefonon a

Apróhirdetésekre 
előfizetésekre

A sikkasztó Zuna Kálmán 
állítólag Temesváron van

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Hajduföld legutóbbi számában rész­
letesen beszámoltunk Zuna Kálmán 
végrehajtó nagyarányú sikkasztásá­
ról és gyors eltűnéséről. A nyomozás 
nagy créllyel iolyik a sikkasztó

Temesváron tartózkodik
A volt végrehajtó ellen már oh' sok 
panasz merült lel az utóbbi idöhen. 
hogy 44 rendbeli fegyelmi ügye is 
akadt, amelyek nagyon megszorítot­
ták nyaka körül a hurkot.

Dr Preineszberger Jenő tanács­
elnök, központi vizsgálóbíró vezeti 
le ebben a sikkasztási ügyben a vizs­
gálatot

A Máv. filharmonikus 
zenekar hangversenye

Kedden este tartotta a Máv. Fil­
harmonikus zenekar a szezonban, a 
közbejött akadályok miatt, harmadik 
terminusra hirdetett, második bérleti 
hangversenyét a Bika zsúfolásig 
megtelt hangversenytermében. A ze­
nekar teljesítménye Ábrányi karnagy 
dirigálása mellett minden elismerést 
megérdemel. Úgy a vonósok, mint a 
fúvósok tudásuk legjavát adták s 
meglátszot rajtuk, hogy a müveket 
fölényes tudással játszották. Különö­
sen elismerésreinéltó volt a Haydn- 
szimfónia és Wéber Bűvös vadásza 
nyitányának nagyszerű előadása. A 
műsor összeállítását egyrészt kevés­
bé sikerültnek, másrészt meg szeren­
csésnek találjuk. Kevésbé sikerült­
nek, mert a zenekar nívójához abból 
szigorúan véve csak a Bűvös vadász, 
az Oxford-szynfónia meg Mozart il­
lett. A nagy sikert ért magyar nép­
dal-ábránd, bármennyire szeretjük cs 
értékeljük is a magyar népzenét, job­
ban hangzik a cigány kezében, de 
meg inkább illik is az hozzá. Lehet, 
hogy ez legjobban is tetszett a kö­
zönségnek, de ez a hangulatkeltés 
nem lehet célja ennek a komoly 
együttesnek. Majdnem ugyanez a vé­
leményünk a Cigánybáró és az Or­
pheus klasszikus operettek számain'

szenek a megválasztása azért, mert 
úgy látszik, ha nem véletlen vo.r, 
- a zenekar is rájött arra a tapasz­
talatra, amit sokszor hangoztattunk. 
hogy nem Tsaikovvsky, Beethoven, 
meg a modernek nagy zenekari ru­
tint igénylő synfóniáival, hanem 
Haydn, Schubert. Schumann müvei" 
vei kellett volna két évvel czelo*1 
megkezdeni, amelyek könnyebb wl- 
épitésüknél fogva módot adtak volna 
arra, hogy zenekari gyakorlattal ke- 
vésbbé rendelkező filharmonikusaim 
i utint szereztek volna s igy most JJj' 
iottak volna oda, hogy az előbb cm ' 
tett nehezebb müveket fáradtság ne- 
ívül játszották volna el. Ezért volt ma 
olyan szép sikerűk az Oxford-synm- 
iiiában, mert az nem jelentett sza­
mukra semmi nehézséget. Nagy i* a ' 
git bájos egyéniségével es kellem1- 
itangjával meghóditolta a debremi, 
közönséget.

Ny!r*gyháián • ..TlszarMtk*** 
otvesM.

Scii.il
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Leánycserkészek 
műsoros délutánja 

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni egyetemi leánycserkészcsapat 
vasárnap délután jól sikerült müsords 
délutánt rendezett a kollégium disz' 
termében Az előkelő közönség so­
raiban megjelentek dr Darkó lenő 
rektor, dr Millecker Rezső és dr 
Szilády Zoltán professzorok is Az 
előadást Ungváry Ilonka hatásos 
megnyitója vezette be, majd Péntek 
Irma zongorázott művészi rátermett­
séggel. Nagy sikert aratott Melker 
Ica humoros monológja és Ungváry 
Ilonka átérzett hegedüjátéka 7 

Műsor ulán este 9 óráig tánc volt 
a Körösi Csorna törzs zenekarának 
játéka mellett.

‘ ‘ru-Lr\VLruwi^ruu..i, 
Dr Preininger Tamás elladasa 
a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon

A kollégilum dísztermében ma, szerűin 
S-áu d. ii. hat órakor dr. Preininger Tamás 
egyetemi in. tanár és a bőrgyógyászati kli­
nika adjunktusa tartja meg. A bőrbetegségek 
kórokozói c. előadásának első óráját rend- 
kivü érdekes és szép vetített képek ' kísére­
tében.

A bőrbetegségek általános ismertetése után 
a bőrbetegségeket kórokozó mikroorganizmu­
sokat tárgyalja, majd a bőrbetegségek okait 
Ezek lehetnek a belső szervek vagy azok a 
■•látások, amelyeket baktériumok okoznak á 
bőrre.

Majd szó lesz az egyes gyakrabban előfor­
duló bőrbajokról, úgymint a bőrtuberkulózis- 
ról, a bélpoklosságról, a lépíenéről stb.

Preininger tanár előadásában hathatósan 
reámutat arra a körülményre is, hogy a bőr­
bajok sok esetben milyen ártatlanul terjed­
nek, úgy, hogy az illető egyáltaában nem 
tehet arró, hogy börbajt kapott és épp azért 
nagyon fontos, hogy minden bőrbajjal kellő 
időben szakértőhöz forduljunk. Aki a börbajt 
így ártatlanul megkapta, sokszor nem is 
tudva betegségéről, tovább terjeszti a bajt. 

Belépti dij 30 fillér. Bérletjegy 2 pengő. 
Egyetemi hallgatók és tanulók féláru jegyet 
kapnak. Jegyek Springernél (Piac-utca, fő­
posta mellett) és az előadás előtt a kollé­
giumi diszterem előszobájában kaphatók.

**********^****M*MWWM^>v* 
Északi fenyőpintyek Debrecen 

környékén
A szokatlan nagy hideg és havazás 

íz idén is leszorította hozzánk 
Eszak-Európa madarait, A már más­
kor is ellátogatott csonttollú mada­
rakról a télen csodálatosképen sem­
mi bírt nem hallottunk. Ellenben a 
tetiyöpintyek nagy tömegei találha 
tők most szerte az Alföldön. Nagy. 
40—80-as csoportokban város s falu­
széli kertekbe is bejönnek s a hóból 
kiálló dtidvanövények magvait, élös- 
síidnck. Felületes szemlélő verebek­
nek nézi őket, de sötétebb színez,e- 
Uik s begyükön s vállukon jól fel- 
tiinő sárgásvörös szin könnyen fel­
ismerhetővé teszi őket. Legjobban 
'asonlitanak legközelebbi rokonuk- 

h°z, a mi erdőnk kedves erdei pin­
tyőkéjéhez.

Hazája Észak-Európa és Ázsia 
’enyvesei, ahonnan erős telek alkal- 

nagy tömegekben vonulnál' 
Jel télé. Most február vége felé jc 
entkeztek Debrecenben s igy mái 
vaoszjnüleg Észak felé, ; 
«élőhelyeik felé vonulnak, 
leno.

felvidéki magyar ember 
« „Magyar JSvőt“ 

olvassa.

Kiraboltak a hajdúnánási 
postahivatalt

örök •»«a«**
/'döí / k" Uldósiió-
1 tol.) Keddre virradóra vakmerő bt- 
kiii^ten>rtVk'tl * Ismeret-

rj Tenor- é^kü* öíezer pengő
t-ticKn postai érti kei elloptak A vak "•erő betörést a postaépület^?  ̂

^J'-'-i/otiaK a reggeli takarításnál 
Ilik iszre s azonnal jelentést tet- 

'egenZ CSCl a rendőr­

rel?!1' J;ll|os fogalmazó, a
ív idorseg bűnügyi osztályának ve-

, . "s-.' szim szemle nwgtar-
m.'r',’ > "J,""10z;ist i,Z0|mal megin- 

U'!le,y rü«‘ö" eredményre 
I., i A nyomok mán menve, a 

-enk.ivek varos határában egy 
títöri'h"’ . lÖVÜi,e" '"estalálták a 

cl.szi.vrcm bol emeltek el. A kazet- 
’au megvoltak a postai értékek s ’■ dosszc CSilk eßv.p;ir ])cl|g.. .

Pénz hiányzott, ameli az előző napi 
zmas mai. ü lyt be a postahivatal 
Piiiztaraba. A kazettám több értékes 
Isii enyoniatot találtak, amelynek se- 
•1 folyik 11 nyomozás
a tettesek keziekeritésére.****** RVVMVi W

Olasz fascists vezérek látogatása 
Debrecenben

64 Hujdujöld tudósítójától.) Ie- 
lentette a Hajduföld vasárnapi s?á- 
hal szombaío" délután több 
előkelő fascista vezér érkezett Deb 
rccenbe, akik érintkezést kerestek 
az itteni fascista kolónia tagjaival.

A vendégeket Vidoni János fo­
gadta az állomáson es a köztiszte- 
Htb n álló Vidoni-csaiád vendég­
barátságát élvezték.

Az előkelő társaság tagjai a kö­
vetkezők voltak: dr Tiberi olasz 
királyi konzul, a budapesti királyi 
olasz követség helyettes vezetője 
hetceg Pignatelli R,chard, a fascista 
szervezet budipe-ai delegátusa aki 
egyúttal a Magyarítasz Királyi 
Kamara igazgatója, lovag Oscarre di 
France követség! tanácsos, SaJiteliö. 
Paolo konzulátusi tanácsos, lovag 
Dozzi Dávid, a budapesti fascio 
titkára, lovag An onio Finardi, a 
budapesti fascio másodiitkára, Víg 
nelli Rafael és Obira Guiseppe 
fascista delegátusok, továbbá lo­
vag Binéth György, a Magyar O.asz 
Kamara főtitkára.

Az előkelő olasz vendégek vasár­
nap reggel a Szent Anna-utcai plé­
bániatemplomban misét hallgattak, 
majd a Vidoni testvérek vezetésével 
megtekintették Debrecen nevezetes­
ségeit. Délben Giovanni Vidoni ebé­
det adón honfitársai tiszteletére, a 
melyen a váios magyar társadalmá­
nak igen sok vezető egyénisége hi 
vatalos volt Az ebéden, mely az 
Arany Bika kistermében folyt le, 
számos felköszöntő hangzott el a 
magyar-olasz barátság éltetésére.

Ebéd után a vendégek kimentek 
a klinikai telepre, majd a Déri mú­
zeumot is megtekintették. Az előkelő 
olasz csoport vasárnap délután uta­
zott el Debrecenből.

és mindig 
ii arra a 

Principe Pignatelli

. . - — • C.A cl IIIL-

•eg legadtatást a Vidoni-csaiád és a 
debreceni fassio tagjainak és ezért 
testvéri üdvözletét küldi 
szívesen fog vi 
kedves napi a.
di Montecalvo."

lígyancsak táviratot kapott l’.gna- 
mh hercegtől dr. Vttrg/w Elemér 

t o gainicsterhelyettes főjegyző is a 
vasárnap délben az olasz vendé­

gek tiszteletére az Arany Bikában 
rendezeti bankett alkalmával meleg­
hangú pohárköszöntöben üdvözölte 
az olaszokat s hangsúlyozta, hogy a 
'jo'si tanácsnak és Debrecen város 
közönségének hő óhajtása, hogy még 
•íz eddiginél is mélyebb gyökeret 
verjen az olasz-magyar barátság. A 
dr. Vargha Elemérhez intézett táv­
irat szövege a következő:

..Dr. Vargha Elemér polgármester- 
bei.vettes urnák, Debrecen. A leg­
szebb benyomásokkal távoztunk min­
ium tekintetben annyira előrehala­
dott városukból és őszinte hálával 
emlékezünk a szives baráti fogadta­
tásra. Debrecen szé|> városának to­
vábbi boldogulását szívből kívánva, 
legszivélyesebb üdvözletünket küld­
jük. Kiváló tisztelettel I>i<mUAlli

Byrd hajója a tengerbe fagyott
Hudiipest, nuiieiiis .5. A délsarki

■ utat,) Byrd expedíciója kritikus 
helyzetben van. mert hajója a ten­
gerbe fagyott.

Tűz a szófiai arzenálban
Ihidapesí, niiiieitis 5. A szófiai ka- 

t'nai arzenál raktárában tűz ütött ki. 
2-1 ember, köztük 18 nő, életét vesz-

I >r Nagy luk érkeztek Debrecenbe:
„Vidoni. Debrecen. Meleg k<>- 

.szönctét küldi a szívélyes üdvözli-

'■<*t-<'*r¥rú,>jVi.YVtilnxru\v
— A kér. tanácsadó iroda a 

Kér. Nemzeti Liga debreceni osz­
tályának a szegénysorait magyar 
emberek istápolására és jogi tanács­
adásra alakult szerve mindennemű 
útbaigazításra ismét rendelkezésre 
Hl minden szerdán és szombaton 
délután 6 tói 7-ig. (József kir. hg u. 
16., t«*iárat a kann aMt)

küldi

5
A fflozKósztaházak köxUméaycfi

Szerda—Crttőrtők;

vígszínház
Két attrakció egy elladUkan !

z A m u m
(Beduinok foglya) 

PA.Ur“d?1,"i drÍDla 9 felvonáabau. 
öszerepben: M&dy CkrUUxns. GihrMGakrlsjtai.M Morét’ 

Megelőzi:
Pardon Madame)

8 felvonásban, fö.ie- 
rsplők; Sandra MU«wu>«H A* RoH*

Kármán.
Péntektől:

Ramnn Navarra és Renée Änderte 
a főszerepben :

Rang és szerelem
Megelőzi:

A detektív

________ APOLLO

Ciik fstaótteknsk I 
Főszerepben Evelin Bell Psárevfcs 

Gsvetlseláv, Ráday Imrs

A nőorvos 
modern társadalmi dráma 9 fejezetben 

Megelőzi:
Féltékeny a feleségem 

hii^hlgi 7 vidám felvo-
<“1 ^«srepben: Jenny Jm, 

Maria Paudier és Georg Alexander.

Pé lektől:
Kaoagó-est I

Max Under és Bánky Vilma 
Szerelem bolondja.

Barold Lloyd: 
Nagymama fiacskája

URÁNIA
Szombat—vasárnap: 

Két és fél órás nfisor!
Cinnabnr

Előadások kezdete hétköznap 6 és 8 
vasárnap 4, 6 és 8 órakor.

M E T E O P BAH

l'P»

I Szerdán:
Szerelem a természetben 

Csak felnőtteknek I És
Kisasszony, fizetek I 

Kitűnő vígjáték 7 felvonásban Diu 
Grállá és Werner Foettererrel.

■ ____ Előadások 7 és 9 órakor.

^ZOLOOLTVA^
BjyÓ^pEÍyEHZÖk

etía(tÍ»*É>l, HEIM

;S^|.ÖTELEPEK 3*
'JÜ.’APITVa

Képviseli: 
farkas gyula fiai 

Debrecen.

Vásárolja a Hajduföldet!

A m. kir. Tisz« István Tudomány Egyetem klinikai szállítója 

temetkezési vállalkozó Debrecen, 
Dégenfeld-tér 4. sz/Telefon nappal «11-85.
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19^9 március 6

1929 március 6 (Szerda)
Prot.: üuttheb Katii.: Perpetua

Dtbrtczn sz. kir. vírus közművelődési 
Mpyvtara (Déri-inuzeum) szeptember 1-töi 
nyitva delelő t 10—1-ig, délutAn 4—7-ig, 
vasárnap délelőtt 10—12 óráig.

A lyójyszertárak kőiül éjjeli szolgálatul 
tartanak a követkelők: Kossuth Piac-u. 2»> . 
Na* Piac-». 3. Isteni gondviselés Petőfi- és 
Teteki-u sarok. II. Rikőciy Ferenc Külső- 
váeártér 1., Csillag Arpid-tér Mátyás ki­
rály Nyilas-telep. Márton K.-n. 1

Meteorologia: Idöjóslás: Részben 
felhős, túlnyomóan száraz, mérsékel- 

hideg és nappal tovább enyliü’ő 
várható.

ten 
idő

Az ÉMt választmányi ülése.
Ébredő Magyarok Egyesületének 

március 7-én,
Az
debreceni csoportja
csütörtökön délután 6 órakor Kálvin­
ién helyiségében választmányi ülést 
tart. A tárgysorozat rendkívüli fon­
tosságára, kéri az. elnökség a tagok 
teljes számban való megjelenését.

— A MANSz választmányi és tag­
gyűlése. A MANSz debreceni cso­
portja március 7-én délután három­
negyed 5 órai kezdettel 
nyi és taggyűlést tart 
utca 1. szám alatt levő 
A gyűlés rendkívüli 
való tekintettel kérjük,

választmá- 
Széchenyi- 
otthonában.

fontosságára 
hogy tag­

jaink mentői nagyobb számban szí­
veskedjenek azon megjelenni. Elnök­
ség.

— Kiss Lajos gyásza. Városszerte 
nagy megdöbbenést és részvétei 
keltett az a gyászeset, mely Kiss 
Lajost, a „Magyar Nemzeti Könyv­
es Lapkiadó Vállalat“ s a „Hajdu­
föld“ kiadóhivatali fötisztviselöjét és 
családját érte. Feleségének édes­
anyja, Kozma Lajostié. született 
Erdei Zsuzsanna 62 esztendős korá­
ban hosszas szenvedés után meg 
halt. Az elhunyt, aki nagy tisztelet­
nek és szeretetnek örvendett Debre­
cen magyar társadalma előtt, minta­
képe volt a családjuknak élő magyar 
asszonyoknak.

A gyásgesetröl a család a követ 
kezö jelentést bocsájtotta ki:

Fájdalomtól lesújtva, dv Isten 
•endvlkvzt'süi ticKiyufiodva. szomorodott 
szívvel tudatjuk, hegy felejthetetlen édes jó 
anyánk, uniósom. testvérünk és jó rokonunk. 
Kozma Lajosné szül. Erdei Zsuzsánna áldásos 
életének 62. évében hosszú és Súlyos szenve­
dés után f hó 5-én csendesen elhunyt. Drága 
halottunuk földi maradványait L hó 7-én dé’- 
ntán 4 órakor fogjuk a Ikimb-utca 18. sz. 
*-> ászházból a rtt. egyház szertartása szerint 
tartandó un. után a Kossuth-utcai temetőben

' • k nyugalomra helyezni, mely végtisztes* 
séglételre rokonainkat, barátainkat és ösme- 
rőwinktt szomorodott szívvel meghívjuk. - 
Debrecen. 1929 március 5. Gyermekei: Ró- 
zstka férjével Kiss Lajossal, Erzsiké. Testvé­
rei; Juliánná férjévé! Csigc Sándorral és 
gyermekeik. Kíván nejével Kovács Erzsébet­
tel és gyermekük. József nejével Kovács Ju­
liannával és gyermekeik. János nejével Gén­
en Zsuzsánnával, távollevő testvére: Erzsé­
bet férjével Saliay Kálmánnal és gyennekök. 
Közeli és távoli rokonok nevében is. Nyugodj 
békén édesanyánk, álmod legyen csendes’ 
* temetést Fehértói temetkezési vállalat. Deb 
récén, rendezi.

— A reáliskolai diákszövetség va­
sárnapi megalakulásáról írott tudósí­
tásunkból a szintén megjelent tanári­
kar névsorából sajnálatos szedési 
hiba folytán kimaradt Majoros Bélá­
nak. a reáliskola adminisztratív In­
igazgatójának a neve. amit ezúttal 
pótolunk.

Balázs ÁrpAd magyar nóta- 
edélyéte jegyek már várhatók An 
talfynál.

halála, 
aki debre­

ceni városi nyomdán.!; c\.izedess:, 
\olt alkalmazásban, legutóbb mint 
kiváló gépszedő, hosszas szenvedés 
után elhunyt. A dolgos, szorgalmas 
és megbízható munkás halálával na­
gyon sokat veszített a nyomda, 
amelynek egyik legkiválóbb alkal- 

ellumyt 
Magyar-

l.u.'Zio

mazottja volt. A fiatalon 
Nagy László haláláról ,i 
országi Könyvnyomdászok és Betű­
öntők Scgélyzö Egyesülete ; 
kező gyászjelentést adta ki:

A Műk' arorszígt Könyvnyomdászok 
lüöntók Svj;c!yz''>-l:i> esülctéiick ik 
kerülete fiszinu fájdalommal tudatja, bosy

a követ­

és Be­

sálnap hajnalban 3 órakor, életének 47.tk 
évében elhunyt. 1 emelése március hó 5-én, 
kedden délután 4 órakor lesz a Hatvan-utcai 
református tetnvtö halottasházából. Elhint., t 
szaktársunk temetésére a debreceni nyomdai 
munkásságot és ismerőseit meghívjuk. Deb­
recen. 1929. évi március hó 4-én. Emlékét ke- 
cyelet'el megőrizzük!

Dr Vass Károly városi tanács­
nok elindult Sevillába. Debrecen vá­
ros tanácsa, mint ismeretes, úgy ha­
tározott, hogy a városok nemzetközi 
kongresszusára dr Vass Károly kul- 
turtanácsnokot küldi ki. Dr Vass ta­
nácsnok ma reggel utazott el Buda 
pestre, hogy a magyar városok ki­
küldötteivel induljon el a spanyolor­
szági útra.

— Balesetek. Könnyen végzetessé 
válható baleset történt kedden dél­
előtt I lortobágyi téglagyárban. 
Csati Imre napszámos téglát hor­
dott, amikor egyik társa az emel­
vényről tejére ejtett egy téglát. 
Csati kisebb sérülést szenvedett és a 
Társadalombiztosító Intézet sebé­
szeti rendelőjébe szállították, ahol 
bekötözték. Állapota nem súlyos. 
Vég István faárugyári munkás ked­
den délelőtt fát esz.tergályozott és 
munkaközben a gép elkapta a kezét. 
Súlyos zuzódást szenvedett. A men­
tők részesítették első segélyben.

- Beérkezett az első önálló indít­
vány a március 7-lki közgyűlésre. A 
március 7-iki városi közgyűlésre 
megérkezett a polgármesteri hiva­
talba az első önálló indítvány. Deák 
István, Sarkadi István és Kertész 
János teszik meg ezt az indítványt, 
kérve, hogy a belvárosi területen 
házzal bíró birtokosoknak járó legel­
tetési díjbefizetés! haladékot kapják 
meg azok a gazdák is, akiknek nin­
csen házuk a belső területen.

— .(ön! A pénz.
Influenzajárvány idején gondos­

kodjék arról, hogy gyomra és belei 
természetes Ferenc József keserüviz 
használata által többször és alapo­
san kitisztittassanak.

— Tolvaj kereskedősegéd. Löwi 
Miksa kereskedősegéd ellen felielen- 
tés érkezett, hogy Pásztor Ferenc 
bőröndjét a füzesabonyi állomáson 
a vonatból ellopta. A tolvaj keres- 
kedösegéd után nyomoz, a rendőr­
ség, a következő szeinélyieirást adta 
ki: szeme barna- haja göndörbarna, 
arca hosszúkás.

— Bihar vm. Geszt község ha 
tárában 270 kát. hold legelő a folyó 
évi legeltetési idényre kiadó. Köze­
lebbi felviágositást ad a Nagyáradi 
Káptalan Uradalmi Jószágigazgató­
sága Cirkópuszta, u. p Kotpuszta. 
Távírda és telefon : Csökmő.

— Rádiósok figyelmébe! A rádión 
közvetített operaházi közvetítések 
igazi gyönyörűséget csak akkor 
okoznak, ha a hallgatónak kezében 
van a közvetített opera szövegköny­
ve. Az összes operák szövegköny­
veit raktáron tartja, bel- és külföldi 
rádiófolyóiratokra előfizetést elfo­
gad a Csáthy Ferenc egyetemi 
könyvker .kedés. Piac-utca 8.

A vér iöiirlssitése eé lábul .1 
latos iieh.mv napon át korán reggel 
vgy pohár természetes „lerenc Jt - 
zsef keserüvizet inni. Az egész, vi­
lágon rendelik az orvosok a valódi 
Ferenc József viz használatát, mert 
ez szabályozza a bélmüködést. erő­
síti a gyomrot- javítja a véri, meg­
nyugtatja az idegeket és ezáltal uj 
c eterőt teremt. Kapható gyógyszer­
tárakban. drogériákban és íüszerüz- 
letekben.

, ezermester-r jvat, 
minden cscikísz szá- 
néikülőzhetelle né az 
u lapot, h. ne n egy- 

tnagyír fiú s ámara 
e iienek. A 
P Medren 
Hajnal-ti ca

— A „Magyar C?erkész“ már­
cius 1 i száma Vidovszky Kámtán 
szerkesztésiben nitgjeient. E-dekes 
cikket közöl a s-egedi nagy árvíz 
ötvenedik cvforduloiával iapisiiat 
ban Csaba Jenő a lujdani magyar 
apródvÉágiói ír, Taboii Pul sza/aló- 
köiust ismert l amelyet ünmpéiyc- 
ken nagy hatással ti hét felhasználni. 
Novellák, versek, Veiösy Elek foly­
tatásos , igen lanulságus cserkész­
elbeszélése : a húsvéti őrsvezetői 
tábor, a pünkösdi országos ’áv.el 
adás és az angolországi cserkesz­
találkozó hírei, a IV. c erkész-'ver 
seny eredményei, 
stb. nen csak 
mára teszik 
iziei.es kia liá 
úttal ii ii d ii 
vonzó e.ie.ess'get j 
lap (vi elöli étéjf 6 40 
deihetu : Bud >p-’Sl, V.
6. Cserkész ház.

Jön! A pénz.
— Alexander Pope (angol klasz- 

szikus) monda: ,-A kávé bölccsé te­
szi a politikust, aki általa félszennnel 
is keresztüllát a dolgokon." A kávé jó 
legyen: ilyent a Meinl-cég üzletében 
vásárolhat. Debrecen. Ferenc Jó

9,30: Hírek, 9 45. 
12: Déli liarannszó

- Jön! A pénz.
— Rádió-műsor. Március 6 Szerda. Buda­

pest. Délelőtt 9.15: A Temesváry—Kerpely— 
Pclgár-trió hangversenye, 
A hangverseny folytatása, 
az egyetemi templomból 
12.05: Kurina Simi és 
hangversenye. 12.25: Hírek.

járás- és vízállásjelentés. 2.30: Hírek, élelmi­
szerárak. 3.30: A Magyar Rádió Újság ..Mor­
st“ tanfolyama. 4.10: Az Országos Magyar 
Cserkész Szövetség előadása: Faragó Ede, 
orsz. vezetőtiszt: ,,Cserkészélet nyáron" 
4.45 Pontos időjelzés, időjárás-, vizállásjclen- 
t£s. hírek. 5.10: Dr. Zeller Tibor természet- 
tt.dományi előadása: ,.A hó, jég és a gleccse­
rek világa". 5.30: A m. kir. Operaház tagjai­
ból alakult zenekar hangversenye. Vezényel: 
Berg Ottó karnagy. 6.45: Rádió amatőrposta. 
7.35: Olasz nyelvoktatás. 8.10: Vcnczeli Bé­
la, a in. kir. Operaház művészének operaest­
je Zongorán kisér: Berg Ottó. 8.45: Pontas 
időjelzés, hírek. 9: ERj-fcIvonásosak és dank 
Rendezi: Hegedűs Tibor, a Vígszínház rende­
zője. A dalokat Polgár Tibor (zongora) és 
Kurina Simi cigányzenekara kíséri. 1. „Viso- 
k' uram szerencséje''. Kis jelenet. Irta: Or- 
bék Attila. 2. Énekszámok. Előadja Wcigani 
Tibor, 3. ..A narancs", parasztkomédia, ina. 
Török Rezső. 4. fine!.számok. Előadják Zilahy 
bén és Weigand Tibor. 5. „Tik tak", tréfa, 
irta Harsányi Zsolt. 6. „A kapukulcs“. Kis 
operett, irta Harsányi Zsolt, zenéjét szerezte 
VinCze Zsigmond. A zongoránál Polgár Tibor 
ül. 11: Idöjárásjelentés. — Utána: Rigó Jan­
csi és cigányzenekarénak hangversenye az 
Emkc-kávéházhól.

KOI.FÖLD Bécs (519 9) délelőtt 11 és dél­
után 4: Hangverseny, 9: Hoffmansthal: A 
balga és a halál. Szinmiielőadás. Utána köny- 
nyü zene. Berlin (475 4) Délelőtt II: Gramo- 
fonzenc. Délután S: Magyar zene. Közremű­
ködik: Móriét Irén és Balli Géza. Kisér: Gé- 
czy Barnabás zenekara. 9.30: Dajos Béla tánc 
zenekarának hangversenye. Majna-Frankfurt 
(421 3) délután 4 35: Orosz zene, S: Áriák és 
duettek. Prága (342.2) délután 12.30: Hang­
verseny. 4.30: Bábszínház, 1. Ünnepség a 
prágai nemzeti színházból.

Csokonal-szinház műsora:
Szerda délután 3-kor ifjúsági clóat., 

Uf’i.agól hercegnő.
Sy,tr Ián C) bérlet: Párisi divat.
i sii ö’tök D) bérlet: Párisi divat.

Párisi divat! Timár lla és a görlök 
ruháit a Kovács nővérek műhelyében 
kész.itctték.

A színházi roda Ilire,;
Déíutáni előadások. Ma, szerdán 

délután 3-kor Kálmán Imre gyö­
nyörű zenéjü nagy operettje:

( HICAGO1 HERCEGNŐ 
kerül s/.inre, a főszerepekben '['imát 
lla, Tihanyi Jutka, Unger István. 
Tamás, Misoga, Szigethy Bandi és 
Szigeti .lenit lehéptévei. Mérsékelt 
árak. Páiu>l\ illések és néhány tám- 
iásszék meg kapható a rendes pénz­
tárnál.

Holnap, csütörtökön délután 3-koi 
olcsó zónaelóadás keretében, Kovát' 
Terns, l erenczy Marian I nger,’Ta­
más, Misoga és Szigeti Jenő fősze­
replésé ve1:

BORCSA AMERIKÁBAN, 
cigánykisércttel. Kováts Terus néző­
téri mókái. Szigeti Jenő clénekli 
népszerű angol dalát. Misoga, l eren- 
cz,y Marian és Tamás a híres banán- 
tercettükkel szereznek megérdemelt 
tapsokat!

Mindkét előadásra a rendes pénz­
tár árusítja a jegyeket a legolcsóbb 
30 filléres állóhelytől a legdrágább 
I P 60 filléres jegyig.

Ma és holnap délután pont három 
<’>rakor kezdődik az előadás.

Minden este fél nyolckor:
PÁRISI DIVAT.

Slágerek menetrendié: Indulás fél’ 
8-kor a Csokonai Színházban:

1. Élőzene. Vezényli Csatiak Béla 
karnagy.

2. Párisi divat ez, könnyű, mint a 
hab . . . (Unger, Misoga és a kórus)-

3. A kis Batisztruhám . . . Timár 
lla.

4. Van egy babám . . . l erenczy 
Marian és Misoga L.

5. Szeretem a szép szöszike lejét
I imár, Antók Ferenc.

6. Nyáron nagyon meleg van . . 
Énekli Ferenczy M., Misoga.

7. Ne szórja szét sz.ivem szivét . 
Timár, Unger.

8. Zoro-Huru komikus duó . 
Misoga, Sugár Mihály.

9. Mi fáj, ha jön a csönd . . . Timár 
ila- Antók Ferenc.

10. Jaj, ha szeret a Tivadar ur . . - 
Misoga és a kai.

11. „Egy őszülő gavallér . . .“ Un­
ger, Ferenczjy M.. Misoga.

12. Ugye, felhív holnap telefonon? 
Misoga, Ferenczy M.

13. Olyan, mint egy álom ... Tí­
már lla, Antók Ferenc.

14. Ha dalol a vágy . . . Antók Fe­
renc.

15. „Miért?“ P. Nagy Zoltán és 
Fényes Jenő müdala. 'Timár lla.

Siessen jegyet váltani a szenzációs 
sikerű

PÁRISI DIVAT 
slágeroperett előadására. Pazar ki­
állítás. Remek rendezés.

Jön:
PILLANGÓ KISASSZONY 

Kőszeglty Teréz. Ábrányi Margit- 
Somló József és Krompachi fellépte­
vei. Hosszú időkre visszamenőleg 
nem található példa arra az egy­
hangú elismerésre, mellyel a színház

PILLANGÓ KISASSZONY 
előadását a közönség és a sajtó fo­
gadta. A több oldalról érkezett óhaj 
következtében a színház igazgató­
sága azonnal tárgyalásokat kezdett 
a bemutatón szerepelt fővárosi 
operaénekesekkel, akiknek tegnapi 
távirata szerint legközelebb rendel­
kezésére állanak a debreceni publi­
kumnak. , .

Tiniár lla nagy ezüst csipkeruba* 
iát és. a görlök ruháit a Kovács Nő­
vérek szalonja készítette, az■ ez,. 
csipkeruha anyagát Kontsek Korn • 
a görlök ruháinak anyagát a d- 
nyáts-cég szállította. (Párisi divat.)

iziei.es
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mindent
Olcsó, táiéiozíató áíaVnkát

Közgazdaság

7??/ íc,1''",us 
yblB < ‘ kÖIeMt A ' - - 

, "• iloíramnmnkánt 60 hhi fiilé.-.
pedig 100 |Z4 (j||ér

A járniosOkor ptironkinl 600- 12000 
élt zárdát. fejőstehén 
" 7oo pengőért kelt . I

Ptngöért

TÓZSI>E

Saját készítésű koverko felöltő 
Mindennapi viselésre tartós szö­

vet öltöny ....
Sötétkék kamgarn öltöny
Férfi sport öltöny rövid vágy 

hosszú nadrággal
Fét fi sport nadrág
14—16 éves fiuknak való öltöny 
8-10 éves fiuknak való ruha

A pengő Zürichben 90.65'/
90.65 és lét, Bcr|jn 12,1S N 'J 

Aork 520, London
-><d. Miia|l0 27

K :iJ 9.1.1. Bukare

• ans ZU.3I és eg> 
V' fél. Prága 15.40. Bel-

P 68 tó! Hivatalos devizaárfoly;

P
P

fogalom
•as, melyet 

20°|o engedmény 
adása mellelt nyújtunk ezen lap 

előfizetőinek.

Legolcsóbban 
nálunk étkezhet, mert olcsó áraink- 

OGI (1 1.50-es menüt kivéve) m 
engedményt adunk.

Semmi 
költsége sem az érkezésien. 
az elutazáskor, mert szemben va­
gyunk a Keleti Pályaudvarral 
Magyaros vendégszeretettel várjuk 

családi szállodánkban.

Park Nagyszálloda,
IVIII-, Baross-tér 10. sz.

27 90, sz 
dinár 10

Bä

36-tól
45-től

44-tól 
13-től 
32 tói 
14 tői

Cégünk csak valóságot 
hirdet, tessék erről vétel- 

kényszer nélnül meg­
győződni I

Cégünket kérjük nem 
’éveszteni! Férfi fíuruha 

házunk a

épületében van

' ;;'.r 5711 7,1 - 572 70. száz iram 
--■70. száz hollandi forint 
az fénnyel zloty <>4.10 w .40, 23ft 10.

13h 50.
*0.45 80.sn,

össze-
nagyáru-

PafftánpE] 
r»äsr I

I '■áló minőségű Irtószerrel. Nagvon I 
olcsón kapható. j

| STERN fertékfizletében 1
i Plac’utca 10- (BiMnl szemben.) 
|_Saját érdekében^yöxMjön meg ,

1 mtr finom eriszta/in női fehérnemüekre - _ 2« p ■
’’ khünö,,;;£Sérnemü,ekre dívat s'inekbenben 11f P I
” i'/o c Z ö»/ßu p á«ynemü vászon — __ i « L ■
” r ° es Aí alsó ,el’edö vászon — _ , Jn "

M m xt Megtekintés vételkényszer nélkül t
■ Nagy választék ! Irt mi„r. , neikl” !
■ m|nöség! SzoIid

J Petrik Károly
B-rtfos és rövidáru üzletében, Szent Anna* 5

e/iist egy koronást 0.41 o.4o, .•<

Gabonatőzsde

udapesten elraktározott gabon. 
rakat fizetnek A tözsdeidö eh

I drb Compleft nagy frotir törülköző P
P

ár!

sz.

Magyar 
Ruhaipar

Debrecen legnagyobb 
férfi, fíuruha áruháza

APRÓ HIRDETÉSEK
“h'ÍSSTSi0, SSMí-Jr^

.«UM» wm., .:"2:!1ennt me«.

tarifa alá esaak.
Apróhirdetésekre felviágositást a 3 48.

Csinosan 
bútorozott szoba kiadó. - 
asztali sparliet eladó. Tő-

levelezés

Benősiilés
által körorvosi állást és 
k é s z p é »z h o z o m á n y t kaphat 
izr. 3ő —3.5 éves orvos. Cím 
a kiadóban. 4^1

k'tADÓ LAKÁS

Két
Kom In

adó riái''s !-re 
utca 3. Vargakert

Bútorozott

K.
ki-

szoba, konyha, kamara, ii 
tálló. disznóól.
kiadó. Bujdos •ISO*

Kiadó 
tceszoba

Ugyanott eladó 
Kígyó utca 13.

egy

Elegánsan 
foltorozott szoba különbé- 
járattal kiadó Piac ti. 70.

Kiadó 
modern lakd

\V

má- 
ttri 

nak. Arany János ti.
431 

N'agj állomásnál 
szobás komfortos ut­
as májusra kiadó.

Két

5-B.

- Caktt klrtteuMk aí.

teíefonszárn ad.
Egy 

konyháéi 
Kbal kiadó. tea 7o

- szoba. verendő, 
éléskatnara azonnal 
Magos utca 4

Era 
haroinszohás utcai 
április l-re kiadó 
utca 64 szám all 
ÓRyanott ein műhely-helyi 

'«■ egyszobás lakás 
15-re áladó. írte- 
udvarban linsdor- 

4855 
b vártélvos 

’obába 
Mihály 

ajtó.
Kiadó 

s megálló 
előszoba, 
azonnal 

Értekezhet! 
Bankja. Kossuth »

kezni az 
férnél.

külön sz 
Vígkedvű

villáim

kiadó

J "iwj

indictt l



Ill. \

I I adókun nőnek

építkezéshez

4853le fon 10
részére

bárkinek «azonnal leiveszekbejárónői
7<Mköz­ li >

eladó.kárpitos.
4>2'J

Zongorái Hlí

Hií

Hh

Hls
VÉTEL

4850óbb

48 59
biztos u-

Házir'Sterpar t.
hadházi

szoba.

Dr. Nagy

KERESLET
619

Ká -

4804

4703
a-

4824 nyitott
hintóhordókért. Cím a

ii agy

eladó.

477

bar-
481X1

4S35

4722

I

Ajánlatot a

ELHELYEZKEDÉS

INGATLANELADÁS

Iv.íll

Gazdák Bankja,
Batthyányi utca

utca
öl.

azonnal
utca 4.

aki I
bár-

ö dvkre.
kamatot
Kossuth
sarok.

motor
árért

hivatalba
bízható

né inetet
tandíjjal.

legfor-
kiadő,

utca 2.

szoba
index nvk

tani
86"

eladó
552

udvari
ii. 17.

Üzlet-
Bet i-

4*27

apri-
kettő

kiadó.
1581

tiszti­
ké z-

liagy
50.
483

Halastó
4736

sond-
414

cm.,
26

17. sz.

Egy
keményfa háló

két tá-
kiadó.

4 ló

átv< •
Deseő

1707

szoba

egy
maii

Józseffel.
Onossay

szám..
3U

akást
kiadó-

40H

hasznait
keresek.

Ké'
redőnyös

t KV
szoba kiadó.

pengő
magas
dezet

3o.
4 ‘'0(1

Anna 34.
306

Bútorozott
raktármunch .

0 Utca 19

Samu uey
délután
közötti

príma
20—30
ászok
adóban.

1 20 filler.SI'S

elfogadtatnak.
Varga utca pen-

Eladó
hatos huzatos
cséplocarmtura

lamos mellett.
Bankia.Gazdák

utca.

udv ar-
ános

87

Kiadó
Árpád-téren modern

konyha, speiz.ba.

kalnias hely.
hot késes-utca
Szabo

clkoltoz.es
koiiyhaberendezcs.

Kigyo-
48 ö

1 lado
>. négy

\i-

hr

lürdszoba
központi
pontban
t im a kiadóban

\ at utasok.

Mindenes
azonnalbejárónőt

szék. Hatvan u. 70.

príma
k -

.1 ii

botéren
üzlethelyiség kiadó.
ban Dregán. Arany

Spitzer-nyomda,felvesz
József kir. herceg utca 50.

15*)/

Ujonan épült házak!
légláskert, Basahalom i

alatt cca 500 □-öl terű.
lettel 1 szoba, konyha,

május
lakható
kedvező
int ett
vle/ogazdasági Hiteliiiic
Kossuth utca 8.

Hatszázhetven holdas
huzatéi mu
Bihar megyében

Radiál-szita.
Márton

utca 4. Nánássy.

Középkorú
férfi vagyok. tisztességes
állást elfogadok kaució el
énében. Hadházi ut 27. sz

Tanú okát

1482

Eladó
tengeri góré. Thali Kál-

üzeinképes
minden

adó.
tast
udvarban, utolsó lépcső,

161-112-ig.

28., telefon 4—49.
Faiborok

termésű édes magas-
ó és uj literenként is

ra kiad".
Fűszer üzlethelyiség

1 anuloleany
íelv été tik.
szalon. Bethlen u

Homokot
köbmétere

h.rom peng«*-
szálhtok.

vagy
teljes

Simonffyk adó.
4784

Értekezhetni
Kossuth

1734

MÁV.
eves
lóth utca 5.

Leies kertész
felvétetik. József kir.

István ut

zéssel eladó.
Eladó

zongorakészi-
17 6

Fér iiruhák.
zsákét.trakk.télikabátok.

antikbutorok. kőny­omok.
vek eladók. Szent

Izlandi
vörös

Kézikocsit,
négykerekűt, esetleg

megvételre
Burgonya­

kakas k
tit 40.

4660

Horgony a.
mintzúzott.úgy

minden gbvn ház-incnny i

Paplant
megyek.

..Paplan’

Villáié kék
szollo.Komlóssy ut elejeit

e adó.gyümölcsössel ne­
mes Deseő. Kossuth 16.

1708

há-
idO-

429

Kél
iskolátkereskedelmi

budapesti hu.zeit
bőrszakmát kitanulta.

állást keres.milyen
lakásért

más szakmát

Szép
takarcktüz-ebédloszőnyeg,

c -miatthely elköltözés
adó. Cim a kiadóban. 4765-b

Fényképezőgép
6x9-es roll filmes börtáská-
val
teljes
nyos áron eladó.
utca

KIADÓ
két uragycg\

sz»p \Magos ii •* g y
használattal.

(a léssel
ni items

borbélynak.
hentesnek kiadó. (. sillag u.

4839nyolcvankét.
\ endéglő,

füszerüzlet laká-korcsma.
építendő üz-sokkal. most

etházban ros
pontjángalmasabb

3 szobás
keresek alakást

szo-
\ Hány,

vízvezetékkel ellátott laká
elsejére Értekezhetni Vmth
lüwvru/lvtében,

128

42,. utolsó előtti
1869

keszitek.
K’akovszky

Piacon
úriembernek
kiadó. < un

4775

Simontíy ti.
56. saruk üzlethelyiség

bélelését,
tusát,
tyűk
utáni
alatt
utca

Egy 
háromlátnpá« rádió
Cim a kiadóban

Mahagóni
Empire-szalon berendezés

szobás
kertes

május el-
4969

Járgány
szecskavágó el-2 lóra es

Piac utca o2.,adó. Engel,
4749ékszerüzlet.

Eladó
motoros cséplögarnitura, —
darálómalom
Nyilasterep,
mán

vagy
ki tanú rwt

a k iá do­
s’ndenben meg-

havában
állapotban átad\a
fizetési feltételek

eladók.

Tanulóleányok
felvétetnek Vági Rózsi noi-

\ őrös­divatszalon jába.
4S4"8.many u.

Dolgozni
izdaságok-szereto. nagy

bizonyitványok-tól hosszú
szolokezelo.

méhész.
utca
háromszobás

tizenötezer

2 nyi

ső.

sa át
fokú

zsek.
Gallértisztitás

2534. szám.

férfi és nőit és minden­

7.’
Kimegy ck

Margit-türdö
leve hívásra

tyúkszemetmegy
1-aze-

308

cllá-teljes
kiadó.

1.1

Lgyes
bejáróm; unházakhoz ajánl­
kozik. Bekéné, Ispotály u,

15

Hatvan u.
Csinosan

Péterfia 52.

és képukldolgozáshoz
juta-íelszere essel,

Pereces-
18., keresztépület.

598

mestere
zakhoz
vágni. Gozár Miklos,
kas Mihaly-u. 6. sz.

Ezüst ridikülök
kéztyűk

bá lijavítását,
mértékkészen

készítését napegy
Kossuth-v álla lom.

1. "■58., keresztépület.
Legolcsóbb

szagtalan kö-tüzelöanyag.
Berentelsaiakmentcsés

szén, mely a borsodi
kÖZOttnek

Kaphatótüzelésre.
utódaSándornyi

Ebédlőasztal
utca 58.
Rottler.
Egy
..Stock

elfogadható
íelvilágosi-Bövebb

Péterfia utca 48.

sze-
leglobb házi

iiíiba-
cegnél

házhoz szállítva is. Csapó­
utca

t gy

nőnek
lássa!
Király

letelte után vsa próbaidő
jutalékkal.azonnali vagy

azonnali magasabb jutalek-
lleikúl a -nzeteska ti.\

landó jó megélhetést nyuj-
inunk aal-üzletszerzesi

kaimat ajánlunk intelligens
hölgyek részére.ésurak

minden e-Kioktatast
nyújtunkhetó támogatást

üzletszerzés könnyítése
Inatehát szakértelem

akadályt.kepeznva nem
Szorgalom esAjánlatokat

jeligérejó megjelent
kiadóhivatalba kérünk.

Kölcsönöket
folyósít hazakra.
Betétekre
ad

i ann o
Mik lós-e vétetik.

szám., kalapszalon
7*’3-<

mezogaz-
c valla-

a kalmazast.
haz-

Gépazsurt.
gombát húzást:

íthernemii
szalonjá-

4783

Gazdasszonynak
intelligensebb nőjól fozo

azonna rafelvétetik
Baál Vilmos gazdaságában.

írásbeli ajánlat,Ujfehértó.
megkere-szcmelyesvagy

ses lenti

Otven kát. holdas
búzatermő tanyásbirtok
Bihar megyében köves utón
á omásná azonna i
te re eladó. e nes
László. Kossuth 16.

Hengermalom
Hajdú megyében nagy kör­
zettel. modern lakás nagy -
belsőséggel ■adó. nemes

3 40(1
kölcsönt

kamatra.
a kiadóban.( un

48 S

KERESÜNK

C.flztéiilag> ár.tartályt.
Kussuth-utca 34

kerekül.
sek. Péterfia b.
zúzó.

bútorozol!
Eleginsan

küiöiibejáratu 
szoba, előszoba, fiirdő- 
ssoba lakásnak, rend lő­

kiadó

Németü
nőiérfeve ezo

felnapimunkaerőt keresek
megjelö-munkara nzetes

léssel ..Állandó" jeligére i
kiadóhivata abalap

dendo.
Kvártélyost

külön szobába keresek, bt-
monfty
ajtó.

lom az ilyen
esetleg
mesterséggel
raktárnoki.
pénzbeszedoi

óvadékkal is.sek,
utikoltsegc-meghtvásra

Nagy Sandor.men utazok.
4836

k.rcm leadni.
Zongorát,

Nád
Köteles­kéve600

Értekezni:

gy
ablak, eny moket Garmtura
könyvszekreny,

Íróasztal. L i i v é s z k e r t -
utca 9.

Szalongarnitnia
villany luster.

zsíros bődön eladó.
434Kálmán utca 14.

Weitheim-szekréuy,
Boldög-clado.Isorangu,

, második lakás.
4863

Paitetn
1 kg

a kinnSó. I klg. nyári :
yirtsli Párja

virtsli parja

Egy
szén eladó. --kaza

Hatvan utcai kert.
utca 19.

Szanka,
városi,kényelmes,

Engel, Werbőczy utca 3.
4750

Építkezésekhez
kölcsönöket

Debreceniben folyósítunk.
Bankház, Miklós u. 7.

16/ i
Konyhaszekrények

zomanclroz-vadonatujak,
felvasalva, 45 pengőtől,

Shöbcrágyalí, —vitrinek,
órák,szekrények,antik

facsillárok,kandeláberek,

ingóságok a leg-mindenlele

ic közvetítőnél.

1 oledozónot
tanulóleányt telveszcs egy

r erencne.KI

icliigyelci.
kere-

V déki

modern
központon május 1-rc. Cím:
Merinó posztóüzletben.

1762
KülönbeJAra 

bútorozott szobák kiadók.
1577Nyíl utca 116.

3 szobás
fürdőszobás lakást kere«

ügyvédi irodába kérek
4715

47432 4-ig.

s<i
ferfiszabósag-kczitnunkás

Kovács Jóhoz felvétetik.
zsef. püspöki palota.

X á a nék
délutánra irodai takarítást
Üzv. Kádárné. Homok utca

»8577. szám.
Gépen

zsákvarrónokarrni tudó
felvétetnek. Miklós utca

l eiiyö Sándor né

ban, Piac utca 26-b.
Házikoszt

háromfo-elsőrendü ízletes

Abonensek
Ujhazine.

1565
Autót, motorkerékpárt.

traktort
géneketmindennemű

o csón
Gáli János gépműhelye

l c a.
pusztán eladó.
Hatvan utca 27. sz.

Salát termésű
ó- és táboraimat nagyban

áronolcsóés kicsinyben
San-Ozv. fingéiadom.

donié, Gönczy u. 3.

Mosoda
eladó.vegytisztító

üzemben.ges
lakással. Cim a kiadóban.

Kocsik,
escsukott üveges

eladó. Werbőczy ut-
4748

4882
Kankagy üi üt.

ékszereket legolcsóbban ad
és javít v.irga ékszerüzlet.

847

Piac utcától

Megtaláló
szesül. Cserepes u
Geronél.

anyanyelvű
tanítanak a

lózsef k'r,
4455

erők
nyelviskolában,
hcrceK u. 1’

és Lapkiadóvá!

kát la-

Kemény utcában.

vak
i áronbeköltözéssel Kedve 

íeltéU’1‘1 kel el- 
ü Mezőgazda- 

Kossuth

és fizetési
actö.

Hitelt P- zvt,sági
utca 8.

Péter la-
s/ámu házbanutca

lish ó elsejére kiadó
konyha.előszoba.

kamra és mellékhelyiségek­
ből álló lakás. Értekezni k
het:

éd irodájában
rom és hat ura

i. Péterfia u.
Háromszobás

Piac 0 .komiortos,
emelet két és háromszobas
lakás Vargakertben.
helyiség kis szobával
len u 23. kiadó.

1 ak ások
két modern emeleti szobák-

raktárak. mű­kai. boltok,
helyek azonnal kiadók Sü­
meginél, ( sapó utca 11.

103
Háromszobás

komplett modern lakás für-
dőszobával kiadó. Simonffy

4b 19u. 40.
Különbejáraiu

azonnaszobabútorozott
kiadó, esetleg ellátással.
Sas u.

szép
•agy

a kiadóban.
Egy

bútorozott szoba
két egyénnek esetleg

: látássá
utca 12.

K adó
háromszobas par­se t-

Konifortos lakas.kettes
47r>7Hínár 52.

Kiadó
alatt egy to-

azonnalra,szobabérleti
alkalmas.műhelynek i

Házfelügyelő. 779
József kir herceg-u.

13. sz. utcai akás kiadó.
( sapó u. 9. sz. nagy mü-

Ertekezhetn!:hely­ kiadó
hyermckmenhely
noki l.ikás.

\ arrodának,
irodának, műhelynek
gas szoba azonna
Szent Anna 29.

Komlóssy-uton
erdősoron 1 vagyvagy

szoba konyhás nyári
keresek
b.i

420kát garagirozok.
5 -6 7 hl-vs
hordókat

709
Éladó ház

()»!4 □-községben
öles házas belsőség kovác:
műhellyel, közel az orszag-

az.onna iúthoz, átadassa
ladó. Értekezhetni

községházánál.
adó

két hold szóló
Paradicsom kertben.
kezhetni Waldmann Albert.

SzéchenyiDebrecen. utca
4854

krenyI hédlo

Ma-
484

darab
kirakatot sürgősen

Glücklich Géza. H.-( un:
Nánás. 486

„Hella
kalapszalonban ügyes
nulóleányok felvetetnek.

4773I sapó utca 29.

motort 14o0 fordulattá
keresünk. Kar os Iván
meszhomoktéglagyára te­
lefon 640 4658

314
Kucik-t*’-négyszögöl telek

Érdeklődni:eladó.le pen
Grosz, ( sapó u. 73. 482.“

Bórbc
keresek 20- 30 hold Jo mi­
nőségű földet tavaszi véle­
ménynek azonnalra.

480= ■kiadóban.
Könyök utca

6. számu családiház beköl­
tözéssel. nagy udvarral, is­
tállóval tizenotzer
goért eladó.

Késes
4. számu ház
beköltözéssel
pengőért eladó.

Késes utca
4. számú családiház

tizenötezertözéssel
goért eia

Eladó
BaloghTégláskertben,

hály u. 6. számu ház.
Segély-Kölcsönöstekezni

zö Egylet pénztárosánál
4667

hutorozoit s/oba hivatalnok

nek, irodának alkalmas,
50. 4712

mara. téglából építve ez.

bútorozott szoba
Széchenyi utca 13.

üzlethelyiség i:egy 
lakással és Wgy
udvariai együtt
sejéif kiadó

szobás lakás vágóhídi vil­

Vargákért. Vvcxey utca 1
szám 2 szoba, konyha
egész udvarral március 15-
től kiadó. Bővebbet Széc­
henyi u. 12. 4837

Kiadó
azonnal két szobás és egy

Központban 
két bútorozott szoba ebéd­
lő, haló, fürdőszoba hasz­
nálattal azonnal kiadó. 
Bngelné, üönczy utca 3. 

4702

Arpádtér.

megvételre I vagy két drb 
8- Itt m köbméter ürlaltal-
mu. ló állapotban levő víz- középkor ti t, gyermektelent.

keresek. Érdeklődni W'er-
bőczy utca 3. szám. 4856

Cipész segéd
felvétetik. Dregán. Arany
János 1 4870

Ügynököt

magános bútordarabok

jutányosabban kaphatók az

és iparművészeti

gásos ebéd 0.90, négyfogá-

220 Volt,
42 periódust!, 7 és fél ki
I vall Amper teljesitmé-
ns ü 3 fázisú váltóáramú

14. számú három szobás ur.
családiház kerttel, beköltö

sek. Ajánlatot Piac 19,

Két szoba,
konyha aiounal kiadó. — 
Do b utca 22-a. Délután

ÜZLETEK
o Bodán a IV. dűlőn
as jókarban levő faj szol* 
tiszta tégla épület, 2 szolt is 
pincés, nyaralónak igen al

Értekezni le­

ház, 325
páküzlettel és mű­

hellyel. istálló, gyümölcsű
kással,

stb. eladó. Bővebbe 
Mezőgazdasági Hi-szántui ---------

(elintézel. Koisi)'! u. 8.

felvesz Fekete gépjavító
műhely, Hadházi utca 1«

AJÁNLAT

a legolcsóbb napi áron. —
■ — RH-Arany János-utca 30.

tükörfénnyel 8 fillérért —
Libándynál, Péterfia utca

Ingeket,

nemű fehérneműt, ágyhu­
zatokat mér ék után ké
szilek és javítást is válla­
lok 50 fillértől feljebb,
ingek 80 fillértől 2 pen­
gőig Belényesyné Dara­
bos u. 53. negyedik ajtó

‘ajtiszta
eladók Poroszlay

halványk k selyem kárpit­
tal tizenhat darabból áll,
eladó. Cim a Hajduföldnél,

Kuclk-telepen szoba, kony-
■stállóvaiha, kamarás náz

171 ol, február 15-én

VEGYES

a Cserepes utcáig elveszt^ 
egy szmoking mellény • 

jutalomban jc
i 14. Kiss 

484«

Ancol. francia. "í'ncl 
diplomás

■vontatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó vállalat nyomdájában Debrecen, József kir. h-u 16. Kiadja Magyar Nemzeti Könyv­

itt 
pel 
hát 
leg 
esz 
ti tá 
ahe 
bei, 
kel 
ság 
zöd 
sze 
són 
főni 
niet 
a b 
jég’

N 
kihi 
bor: 
óta 

-zes 
igái 
ban 
van 
dák 
dali 
min 
zaln 
a nj 
polit 
szer 
sge, 
romi 
nem 
i'ődil 
Neps 
most 
dezz. 
Igazi 
kai t 
kivét 
rezet 
csont 
által 
forga 
iyen 
becsii 
bőre 
mindi 
kill ki 
derék

Ez 
tok fi 
melyl 
a Nép 
tárták 
szült 
kuszil 
hangú 
csonts 
tasság 
árusai 
voltak 
ták a 
velőt 
hisant: 
eadjár 
btnés 
niagy;, 
elszak 
foszt?<

clkoltoz.es

